



NACIONALNA ALIJANSA ZA
LOKALNI EKONOMSKI RAZVOJ

CERTIFIKACIJA GRADOVA/OPŠTINA SA POVOLJNIM POSLOVNIM OKRUŽENJEM



NOVA VAROŠ

2012.GODINA

UVOD

OPŠTINA NOVA VAROŠ SE NALAZI U JUGOZAPADNOM DELU SRBIJE, U ZLATIBORSKOM OKRUGU, NA SREDINI MAGISTRALOG PUTA BEOGRAD- PODGORICA (M-21) I 15 KM UDALJENOSTI OD PRUGE BEOGRAD- BAR, NA NADMORSKOJ VISINI DO 1000 M. OBUHVATA POVRŠINU OD 584 KM² NA KOJOJ ŽIVI PREKO 20.000 STANOVNIKA U 32 NASELJENA MESTA, ODNOSNO 13 MESNIH ZAJEDNICA.

U OPŠTINI POSLUJE OKO 100 PREDUZEĆA I 450 RADNJI, A ZAPOSLENO JE 5.500 STANOVNIKA. POLJOPRIVREDU OPŠTINE KARAKTERIŠE RAZVIJENO STOČARSTVO, PROIZVODNJA MLEČNIH PROIZVODA, OD KOJIH JE NAJPOZNATIJI ČUVENI ZLATARSKI SIR. ZNAČAJNI POLJOPRIVREDNI POTENCIJALI POSTOJE U RAZVOJU VOĆARSTVA, PČELARSTVA I OTKUPU I PRERADI ŠUMSKIH PLODOVA. POLJOPRIVREDNU POVRŠINU ČINI 57,10% UKUPNE POVRŠINE OPŠTINE, A ŠUMSKOM ZEMLJIŠTU PRIPADA 33,85%.

ZA TURIZAM U NOVOJ VAROŠI I NJENOJ OKOLINI POSTOJE DOBRI PREDUSLOVI, KOJI SE OGLEDAJU U LEHOTAMA I DRUGIM PRIRODNIM VREDNOSTIMA PLANINE ZLATAR I AKUMULACIONIH JEZERA. JEDNA OD IZUZETNIH PRIRODNIH RETKOSTI JE BELOGLAVI SUP, ČIJE JE STANIŠTE U KANJONU REKE UVAC.

NA TERITORIJI OPŠTINE SE NALAZE 3 AKUMULACIONA JEZERA - UVAČKO, ZLATARSKO I RADOINJSKO. KOD NASELJA KOKIN BROD, 11 KILOMETARA SEVERNO OD NOVE VAROŠI KA ČAJETINI, PODIGNUTA JE NAJVEĆA NASIPNA EVROPSKA BRANA (HIDROCENTRALA). STRUJU UVAČKOG ELEKTRO-SISTEMA NAZVAN „LIMSKE HIDROELEKTRANE“ PROIZVODE HIDROCENTRALE „UVAC“, „KOKIN BROD“, „BISTRICA“ I „POTPEĆ“, TAKO DA PROIZVEDU GODIŠNJE OKO 800 MILIONA KILOVAT-ČASOVA ELEKTRIČNE ENERGIJE.

KAO PRIMER DOBRE PRAKSE NEOPHODNO JE ISTAĆI DA JE OPŠTINA NOVA VAROŠ OVOGODIŠNJI DOBITNIK PRIZNANJA ZA IZUZETAN DOPRINOS U AFIRMISANJU PRAVA NA PRISTUP INFORMACIJAMA OD ZNAČAJA I TRANSPARENTNOSTI U RADU. NAGRADA JE URUČENA U OKVIRU MEĐUNARODNOG DANA PRAVA JAVNOSTI DA ZNA.

TAKOĐE, OPŠTINA JE PREPOZNALA POTREBU FORMIRANJA I KANCELARIJE ZA MLADU U CILJU KREIRANJA I SPROVOĐENJA LOKALNE POLITIKE ZA MLADU, SA OKO 60 STALNIH AKTIVISTA (NOVINARI, GLUMCI I DR.) I DO SADA JE OKO 2000 MLADIH KORISTILO USLUGE OVE KANCELARIJE. U 2011.GODINI KANCELARIJA JE DOBILA NAGRADU ZA RAD KAO PRIMER DOBRE PRAKSE KAO JEDNA OD NAJBOLJIH U R SRBIJI.¹

U CILJU POBOLJŠANJA POLOŽAJA ŽENA I UNAPREĐENJA RODNE RAVNOPRAVNOSTI, OPŠTINA JE, SEPTEMBRA 2012.GODINE, IMENOVALA KOORDINACIONI TIM ZA IZRADU AKCIONOG PLANA, ORGANIZOVANJE RAZNIH AKTIVNOSTI NA OVU TEMU, AKTIVNO UČEŠĆE U ANALIZI PROBLEMA, DEFINISANJU PRIORITETA, UČEŠĆE U RADIONICAMA, OSTVARIVANJU KOMUNIKACIJE SA SVIM UČESNICIMA PROCESA I REDOVNO IZVEŠTAVANJE. U CILJU BOLJEG FUNKCIONISANJA, TIM SE SASTOJI OD PREDSTAVNIKA NEVLADINOG SEKTORA, CENTRA ZA SOCIJALNI RAD, MUP, DOKTORA, NOVINARA.²

¹ Upitnik OLER za Kancelariju za održivi razvoj nedovoljno razvijenih područja, oktobar 2012.godine

² Odluka o imenovanju Koordinacionog tima za izradu lokalnog akcionog plana za poboljšanje položaja žena i unapređenje rodne ravnopravnosti u opštini Nova Varoš, br: 06-23/3/2012-03, od 25.09.2012.godine

ZAKLJUČAK KOMISIJE

Uvod

Verifikaciona komisija obavila je posetu Novoj Varoši 28.12.2012.godine u cilju provere ispunjenosti kriterijuma za dodelu certifikata za grad/opštinu sa povoljnim poslovnim okruženjem. Na sastanku, kojem je prisustvovalo devet predstavnika Opštinske uprave, detaljno su analizirani svi kriterijumi i potkriterijumi, sa posebnim akcentom na pitanjima koja su identifikovana kao sporna u evaluacionom izveštaju.

1. Strateški plan lokalnog razvoja (SP)

Svi ključni indikatori u okviru ovog kriterijuma su ispunjeni, a na sastanku je pruženo objašnjenje u vezi sa realizacijom Strateškog plana održivog razvoja za period 2010-2020 godina.

Procenat ispunjenja: 81,3%

Preporuke:

- date su u tački 1
- **primer dobre prakse:** Nastaviti sa obaveštavanjem javnosti o implementaciji projekata određenih Strategijom, postavljanjem planova i izveštaja na sajt Opštine i dostavljanjem istih udruženjima građana koji su učestvovali u izradi Strategije u cilju održavanja dobre saradnje.

2. Odeljenje/Kancelarija za lokalni ekonomski razvoj

U Odeljenju za privredu i LER sistematizovani poslovi rukovodioca Odeljenja, poslovi iz oblasti poljoprivrede i ruralnog razvoja, poslovi iz oblasti privrede i LER i poslovi iz oblasti izrade i implementacije projekata. Odeljenje ima ukupno 6 izvršilaca i rukovodioca. U opisu poslova Odeljenja, između ostalog, stoji: informisanje lokalnih privrednih subjekata, priprema finansijskih podsticaja, izrada nacrti i akata od uticaja na LER, stalni kontakt sa investitorima, učestvovanje u izradi projekata prema NIP-u, praćenje domaćih i inostranih konkursa od značaja za LER, izrada projektnih predloga, implementacija projekata od značaja za LER, kontakt sa donatorskim organizacijama, izrada razvojnih projekata iz oblasti poljoprivrede, izrada biznis planova i dr.

Procenat ispunjenja: 94,7%

Preporuke:

- date su u tački 2
- **primer dobre prakse :** Tematske prezentacije turističkog potencijala

3. Stalni Savetodavni odbor za ekonomska pitanja

Postoji formiran Privredni savet sa različitom strukturom članova i sa kvartalnom dinamikom rada. U odnosu na Evaluacioni izveštaj utvrđena su unapređenja.

Procenat ispunjenja: 100%

Preporuke:

→ Nastaviti sa redovnim održavanjem sednica Privrednog saveta, uz vođenje zapisnika i objavljivanje zaključaka na internet prezentaciji Opštine i putem drugih kanala informisanja.

4. Sistem usluga za dobijanje građevinske dozvole

U odnosu na Evaluacioni Izveštaj konstatovana su delimična unapređenja, što je rezultiralo povećanjem procenta ispunjenosti kriterijuma.

Nakon zvaničnog dela sastanka, ostvaren je uvid u funkcionisanje šaltera za pružanje informacija o proceduri izdavanja građevinskih dozvola u okviru Opšinskog uslužnog centra.

Procenat ispunjenja: 83,3%

Preporuke:

→ date su u tački 4

5. Baze podataka, analize i ostale informacije u vezi sa privredom

Baza podataka o privrednim subjektima na teritoriji Nove Varoši nalazi se na internet prezentaciji Opštine, dok se ažuriranje vrši u skladu sa potrebama i kapacitetima Odeljenja za LER. Postoje i lokalne baze podataka na nivou KLER-a koje se ažuriraju po potrebi.

Procenat ispunjenja: 89,3%

Preporuke:

→ date su u tački 5

6. Promotivni materijal za privlačenje investicija

Iz diskusije sa predstavnicima KLER-a stekao se utisak da je razvijen aktivan pristup distribuciji promotivnih materijala (preko državnih institucija, kao što je SIEPA, ambasada Srbije, konferencija, sajmovi i drugih kanala).

Procenat ispunjenja: 92,3%

7. Kreditna sposobnost i kreditna opravdanost

U odnosu na evaluacioni izveštaj nije bilo značajnih promena.

Procenat ispunjenja: 100,0%

8. Određivanje potreba za radnom snagom i prilagođavanje obrazovanja potrebama privrede

Opština je u odnosu na Evaluacioni Izveštaj znatno unapredila ovaj kriterijum, kroz ažuriranje baza podataka o ljudskim resursima na teritoriji opštine (uključujući i sajt), anketiranjem privrednika. Ključni dokument je usvajanje Akcionog Plana zapošljavanja opštine Nova Varoš za 2013. godinu usvojenog na sednici Skupštine opštine 15.12.2012.

Procenat ispunjenja: 95,0%

9. Opština je razvila partnerstvo javnog i privatnog sektora, s ciljem promocije LER

Opština ima logističke uslove za razvoj različitih oblika poslovnog udruživanja, razvila je partnerstvo sa privatnim sektorom.

Procenat ispunjenja: 66,7%

Preporuke:

→ date su u tački 9

10. Adekvatna infrastruktura i pouzdane komunalne usluge

U odnosu na evaluacioni Izveštaj delimično je unapređen način komuniciranja o rezultatima rada i izveštajima komunalnih preduzeća.

Procenat ispunjenja: 92,0%

Preporuke:

→ Unaprediti funkcionisanje pozivnog centra za komunikaciju sa zainteresovanim stranama (prijem žalbi, molbi, pružanje informacija).

11. Opština sprovodi transparentnu poresku politiku i politiku naplate taksi kojima se stimuliše ekonomski razvoj

U odnosu na evaluacioni izveštaj Opština je postavila na sajt prečišćen tekst Odluke o naknadi za korišćenje građevinskog zemljišta, i prihvatila preporuku.

Procenat ispunjenja: 100,0%

12. Informacione tehnologije

U odnosu na evaluacioni izveštaj nije bilo značajnih promena.

Procenat ispunjenja: 100,0%

Zaključak

Na bazi dostavljene dokumentacije i diskusije prilikom posete Verifikacione komisije, proizilazi da je Opštinska uprava izvršila poboljšanja u nekim indikatorima, što je uticalo na podizanje ukupne ocene na **92,1%**. Opšti je utisak Komisije da su opštinski funkcioneri pokazali visok nivo profesionalizma, efikasnosti i operativnosti u svom dosadašnjem radu na unapređenju lokalnog privrednog ambijenta i da u potpunosti **zaslužuju Certifikat opštine sa povoljnim poslovnim okruženjem**.

Istovremeno, neophodno je sastavu Opštinske uprave uputiti preporuku da se sa još većim intenzitetom angažuje na promovisanju mogućnosti razvoja turizma u Novoj Varoši, imajući u vidu veliki potencijal regiona.

OCENA

OPŠTINA NOVA VAROŠ JE ISPUNILA ZAHTEVE DA BUDE CERTIFIKOVANA KAO LOKALNA SAMUPRAVA KOJA JE IZGRADILA POVOLJNO POSLOVNO OKRUŽENJE TIME ŠTO:

- ISPUNJAVA SVE ELIMINACIONE KRITERIJUME
- ISPUNJAVA PREKO 50% U SVIM KRITERIJUMIMA
- ISPUNJAVA NAJMANJE $\frac{3}{4}$ OD UKUPNO ZACRTANIH KRITERIJUMA

REDNI BROJ KRITERIJUMA/KRITERIJUM/PONDER VAŽNOSTI/PROCENAT ISPUNJENJA	
1	STRATEŠKI PLAN LOKALNOG RAZVOJA (SP) 81,3%
2	ODELJENJE/KANCELARIJA (OSOBA) ZA LOKALNI EKONOMSKI RAZVOJ 94,7%
3	STALNI SAVETODAVNI ODBOR ZA EKONOMSKA PITANJA 100%
4	SISTEM USLUGA ZA DOBIJANJE GRAĐEVINSKE DOZVOLE 83,3%
5	BAZE PODATAKA, ANALIZE I OSTALE INFORMACIJE U VEZI PRIVREDE 89,3%
6	PROMOTIVNI MATERIJAL ZA PRIVLAČENJE INVESTICIJA 92,3%
7	KREDITNA SPOSOBNOST I KREDITNA OPRAVDANOST 100%
8	ODREĐIVANJE POTREBA ZA RADNOM SNAGOM I PRILAGOĐAVANJE OBRAZOVANJA POTREBAMA PRIVREDE 95%
9	OPŠTINA RAZVIJA PARTNERSTVO JAVNOG I PRIVATNOG SEKTORA, S CILJEM PROMOCIJE LER-A 66,7%
10	ADEKVATNA INFRASTRUKTURA I POUZDANE KOMUNALNE USLUGE 92%
11	OPŠTINA SPROVODI TRANSPARENTNU PORESKU POLITIKU I POLITIKU NAPLATE TAKSI KOJIMA SE STIMULIŠE EKONOMSKI RAZVOJ 100%
12	INFORMACIONE TEHNOLOGIJE 100%
UKUPNO	92,1%

DETALJNA EVALUACIJA PO KRITERIJUMIMA³

KRITERIJUMI – ISPUNJENOST⁴

1 STRATEŠKI PLAN LOKALNOG RAZVOJA (SP)

PROCENAT ISPUNJENJA

81,3%

ELIMINACIONI	
+	Strateški plan usvojen od strane Skupštine opštine
±	Opština je razvila plan implementacije i odredila prioritetne projekte
VRLO UTICAJNI	
+	Opština je organizovala najmanje jednu javnu raspravu o SP
±	Opština prati i usvaja Izveštaj o sprovođenju projekata svake godine
+	Predstavnici javnog i privatnog sektora su učestvovali u strateškom planiranju (najmanje 30% učešća privatnog sektora i nevladinih organizacija)
+	Strateški plan razvoja (i svi ostali planovi razvoja) je obuhvatio i studiju o strateškoj proceni uticaja na životnu sredinu

OPIS EVALUATORA

- OPŠTINA NOVA VAROŠ JE UŠLA U PROCES IZRADE STRATEGIJE ODRŽIVOG RAZVOJA 2008.GODINE UZ POMOĆ PROJEKTA “EXCHANGE 2- ZAJEDNIČKA PODRŠKA LOKALNIM SAMOUPRAVAMA U CILJU METODOLOŠKE STANDARDIZACIJE PROCESA STRATEŠKOG PLANIRANJA ZA POTREBE SKGO I LOKALNIH SAMOUPRAVA U SRBIJI”. NOVEMBRA I DECEMBRA 2008.GODINE ODRŽANI SU SASTANCI KOJIMA NISU PRISUSTVOVALI PREDSTAVNICI PRIVREDE. JUNA 2009.GODINE ODRŽAN JE TREĆI PARTNERSKI FORUM.
- U CILJU IZRADE STRATEGIJE FORMIRANE SU RADNE GRUPE PO OBLASTIMA, I TO: RAZVOJ MALIH I SREDNJIH PREDUZEĆA, RAZVOJ TURIZMA, RAZVOJ POLJOPRIVREDE I RURALNI RAZVOJ, ZAŠTITU ŽIVOTNE

³ Opis svih kriterijuma dat je na osnovu dostavljene dokumentacije, uvida na sajt i obavljenih razgovora tokom evaluacione posete, 19.-20.11.2012.godine.

Dodatna dokumentacija i dokazi, u odnosu na Evaluacioni Izveštaj, su prezentirani na Verifikacionoj proveri 28.12.2012. godine u prisustvu najvišeg rukovodstva opštine Nova Varoš. (Lista prisutnih sastavni deo ovog Izveštaja).

⁴ Vođeni razgovori sa: Paunović Dimitrijem - predsednikom opštine, Vasiljević Radetom, zamenikom predsednika opštine, Šaponjić Milinkom, načelnikom Odeljenja za privredu i LER, Novaković Ivanom i Ćirović Vladimirom, iz Odeljenja za privredu i LER.

Dodatna dokumentacija i dokazi, u odnosu na Evaluacioni Izveštaj, su prezentirani na Verifikacionoj proveri 28.12.2012. godine u prisustvu najvišeg rukovodstva opštine Nova Varoš. (Lista prisutnih sastavni deo ovog Izveštaja).

SREDINE I RAZVOJ LOKALNE ZAJEDNICE (UNAPREĐENJE KVALITETA ŽIVOTA GRAĐANA). SVAKA RADNA GRUPA JE, PORED KOORDINATORA, IMALA PO 4 ČLANA OSIM RADNE GRUPE ZA UNAPREĐENJE KVALITETA ŽIVOTA GRAĐANA KOJA JE IMALA 7 ČLANOVA. ČLANOVI RADNIH GRUPA, A ČESTO I KOORDINATORI ISTIH SU BILI PREDSTAVNICI PRIVATNOG SEKTORA.

- JAVNA RASPRAVA U VEZI SA STRATEGIJOM ODRŽANA JE 17. SEPTEMBRA 2009.GODINE I ISTOJ SU PORED PREDSTAVNIKA OPŠTINE PRISUSTVOVALI I PREDSTAVNICI MEDIJA, JAVNIH PREDUZEĆA, OPŠTINSKIH PRAVOSUDNIH ORGANA, UDRUŽENJA GRAĐANA, USTANOVA OBRAZOVANJA I PRIVREDE. STRATEGIJA JE USVOJENA NA SEDNICI SKUPŠTINI OPŠTINE NOVA VAROŠ 12.10.2009. GODINE.
- U STRATEGIJI JE ZA SVAKI OD PRIORITETA ODREĐENA VIZIJA. U TOM SMISLU JE, ZA PRIORITET RAZVOJ MALIH I SREDNJIH PREDUZEĆA ODREĐENA VIZIJA:
«NOVA VAROŠ JE 2020.GODINE OPŠTINA SA NISKIM PROCENTOM NEZAPOSLENIH, U KOJOJ STANOVNIŠTVO IMA VISOK ŽIVOTNI STANDARD KOJI OBEZBEĐUJE RAZVIJENI SEKTOR MALIH I SREDNJIH PREDUZEĆA PREPOZNAT PO KVALITETNOJ USLUZI, VISOKOM STEPENU FINALIZACIJE PROIZVODA I ODRŽIVOM KORIŠĆENJU I EKSPLOATACIJI PRIRODNIH RESURSA.»,
A KOD PRIORITETA RAZVOJ LOKALNE ZAJEDNICE (UNAPREĐENJE KVALITETA ŽIVOTA):
«NOVA VAROŠ JE INFRASTRUKTURNO OPREMLJENA OPŠTINA, KULTURNO-ISTORIJSKI SADRŽAJI SU BOGATI, A USLUGE IZ OBLASTI ZDRAVSTVA, SOCIJALNE ZAŠTITE I OBRAZOVANJA SU KVALITETNE, ŠTO PREDSTAVLJA SNAŽNU OSNOVU ZA OPŠTI DRUŠTVENO-EKONOMSKI RAZVOJ.»
- NOVA VAROŠ IMA STRATEŠKU PROCENU UTICAJA PROSTORNOG PLANA NA ŽIVOTNU SREDINU I ISTIM JE KONSTATOVANO DA JE OVA OPŠTINA U POGLEDU STANJA ŽIVOTNE SREDINE RELATIVNO DOBRO OČUVANO PODRUČJE, ODNOSNO DA PRIVREDNI OBJEKTI NA NJENOJ TERITORIJI PREDSTAVLJAJU MINIMALNO OPTEREĆENJE U SMISLU ZAGAĐIVANJA, I DA JE GLAVNI PROBLEM NEADEKVATAN TRETMAN OTPADNIH VODA I UPRAVLJANJE KOMUNALNIM OTPADOM. PROSTORNIM PLANOM OPŠTINE PREDVIĐENA JE GRADNJA INFRASTRUKTURE, UPRAVLJANJE KOMUNALNIM OTPADOM, KAO I PLANSKO REŠAVANJE PROBLEMA VODOSNABDEVANJA I ODVOĐENJA OTPADNIH VODA. STRATEŠKA PROCENA OBAVLJENA JE PO ZAVRŠETKU IZRADE PLANA. TAKOĐE, NA SAJTU OPŠTINE SE NALAZE LOKALNI PLAN UPRAVLJANJA OTPADOM OPŠTINE NOVA VAROŠ I REGIONALNI PLAN UPRAVLJANJA OTPADOM ZA OPŠTINE PRIJEPOLJE, NOVA VAROŠ, PRIBOJ I SJENICA
[HTTP://WWW.NOVAROS.RS/INDEX.PHP?OPTION=COM_CONTENT&VIEW=SECTION&LAYOUT=BLOG&ID=8&ITEMID=64](http://www.novavaros.rs/index.php?option=com_content&view=section&layout=blog&id=8&Itemid=64)
- OPŠTINA JE 2009.GODINE FORMIRALA I TIM ZA IMPLEMENTACIJU STRATEGIJE. MEĐUTIM, TEK JE 2012.GODINE PRVI PUT URAĐEN IZVEŠTAJ, ODNOSNO DATA INFORMACIJA O IMPLEMENTACIJI STRATEGIJE. NA SAJTU OPŠTINE JE DOSTUPAN IZVEŠTAJ O REALIZACIJI STRATEGIJE ZA PERIOD 2010-2012
[HTTP://WWW.NOVAROS.RS/INDEX.PHP?OPTION=COM_CONTENT&VIEW=SECTION&LAYOUT=BLOG&ID=8&ITEMID=64](http://www.novavaros.rs/index.php?option=com_content&view=section&layout=blog&id=8&Itemid=64)
- U CILJU TRANSPARENTNOSTI TEKST STRATEGIJE OBJAVLJEN JE NA SAJTU OPŠTINE, U DELU KOJI SE ODNOSI NA DOKUMENTA
[HTTP://WWW.NOVAROS.RS/DOKUMENTA/STRATEGIJA%202010-2020.PDF](http://www.novavaros.rs/dokumenta/strategija%202010-2020.pdf)
- PLAN IMPLEMENTACIJE PRIORITETNIH PROJEKATA ZA 2012.GODINU PRVI PUT JE URAĐEN OD STRANE ODELJENJA ZA PRIVREDU I LER I DIREKCIJE ZA GRAĐEVINSKO ZEMLJIŠTE I IZGRADNJU OPŠTINE NOVA VAROŠ. NA OSNOVU RANG LISTE PROJEKATA PO PRIORITETNIM OBLASTIMA, MOŽE SE UTVRDITI DA SU ZA PERIOD OD 2012-2017.GODINE, KAO KAPITALNI PROJEKTI UTVRĐENI: IZGRADNJA RECIKLAŽNOG CENTRA, IZGRADNJA REGIONALNE DEPONIJE, IZGRADNJA KOGENERATIVNOG POSTROJENJA ZA TRETMAN ŠUMSKOG OTPADA, IZGRADNJA FEKALNE KANALIZACIJE ZLATARA I KOLEKTORA FEKALNE KANALIZACIJE KROZ GRADSKO PODRUČJE NOVE VAROŠI, UKLJUČENJE NASELJA PETLOVAC U KANALIZACIONI SISTEM NOVE VAROŠI, SKI STAZA BRIJEŽDA, IZGRADNJA I POPRAVKA PUTEVA U SELU, IZGRADNJA I REKONSTRUKCIJA ULICA, IZGRADNJA POSTROJENJA ZA PREČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA U NOVOJ VAROŠI,

SNABDEVANJE VODOM GRADA I SELA MZ BOŽETIĆI I MZ AKMAČIĆI SA ĆURČIĆA VRELA, DEFINISANJE I OPREMANJE INDUSTRIJSKE ZONE I IZGRADNJA BAZENA NA TRGU PETRA BOJEVIĆA.

- NA SAJTU OPŠTINE DOSTUPNA JE I STRATEGIJA I AKCIONI PLAN ZA MLADE 2010-2013
[HTTP://WWW.NOVAROS.RS/DOKUMENTA/STRATEGIJA%20ZA%20MLADE.PDF](http://www.novavaros.rs/dokumenta/strategija%20za%20mlade.pdf)

DOKUMENTACIJA I MATERIJALI

- A. INFORMACIJA ODELJENJA ZA PRIVREDU I LER NALED-U O DOSTAVLJANJU PROJEKTNIH PREDLOGA ČIJA JE REALIZACIJA PLANIRANA U 2012.GODINI
- B. LISTA UČESNIKA NA TREĆEM PARTNERSKOM FORUMU /SKUPŠTINA, 23.06.2009.GODINE
- C. REGISTRACIONI LIST PRISUTNIH NA JAVNOJ RASPRAVI ZA IZRADU STRATEGIJE ODRŽIVOG RAZVOJA, 17.09.2009.GODINE
- D. SPISAK PRISUTNIH NOVEMBAR 2008.GODINE
- E. SPISAK PRISUTNIH 04.12.2008.GODINE
- F. SPISAK PRISUTNIH
- G. OBAVEŠTENJE O IMENOVANJU ČLANOVA OPERATIVNOG TIMA ZA IZRADU-REVIZIJU STRATEGIJE ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE NOVA VAROŠ, 24.11.2008.GODINE
- H. ZAKLJUČAK O USVAJANJU STRATEGIJE LOKALNOG ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE NOVA VAROŠ 2010-2020 OD STRANE SKUPŠTINE OPŠTINE NOVA VAROŠ, BR: 06-34/2/2009-02 OD 12.10.2009.GODINE
- I. OBAVEŠTENJE O FUNKCIJAMA ČLANOVA RADNIH GRUPE, BR: 020-9/2012-01 OD 24.02.2012.GODINE
- J. SPISAK ODELJENJA ZA PRIVREDU I LER PROJEKTNIH PREDLOGA IZ OBLASTI PRIVREDE, POLJOPRIVREDE I LER, BR: SL./2011-01
- K. SPISAK DIREKCIJE ZA GRAĐEVINSKO ZEMLJIŠTE I IZGRADNJU OPŠTINE NOVA VAROŠ PROJEKTNIH PREDLOGA IZ OBLASTI INFRASTRUKTURE, BR: SL./2011
- L. SAGLASNOST OPŠTINSKOG VEĆA OPŠTINE NOVA VAROŠ NA PROJEKTNJE PREDLOGE, BR: 06-5/4/2012-03 OD 29.02.2012.GODINE
- M. REŠENJE O IMENOVANJU TIMA ZA IMPLEMENTACIJU STRATEGIJE ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE NOVA VAROŠ, BR: 020-4/2009-01
- N. STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE NOVA VAROŠ 2010-2020. GODINA U PAPIRNOM I ELEKTRONSKOM OBLIKU
- O. IZVEŠTAJ O STRATEŠKOJ PROCENI UTICAJA PROSTORNOG PLANA OPŠTINE NOVA VAROŠ NA ŽIVOTNU SREDINU, MART 2012.GODINE
- P. ZAKLJUČAK OPŠTINSKOG VEĆA, BR: 06-21/32/2012-03 OD 07.09.2012.GODINE

PREPORUKE

- NASTAVITI SA IZRADOM PLANA PROJEKATA ZA 2013. I NAREDNE GODINE.
- IZVEŠTAJ O SPROVOĐENJU PROJEKATA SAČINJAVATI NA GODIŠNJEM NIVOU I UTVRDITI MEHANIZAM NJEGOVOG USVAJANJA. NAJCELISHODNIJE BI BILO DA IZVEŠTAJ PRE DOSTAVLJANJA NADLEŽNIM ORGANIMA

OPŠTINSKE UPRAVE BUDE PRVO RAZMATRAN NA SEDNICI PRIVREDNOG SAVETA. REDOSLED USVAJANJA PRIVREDNI SAVET, OPŠTINSKO VEĆE, SKUPŠTINA OPŠTINE.

- NASTAVITI SA OBAVEŠTAVANJEM JAVNOSTI O IMPLEMENTACIJI PROJEKATA ODREĐENIH STRATEGIJOM, POSTAVLJANJEM PLANOVA I IZVEŠTAJA NA SAJT OPŠTINE I DOSTAVLJANJEM ISTIH UDRUŽENJIMA GRAĐANA KOJI SU UČESTVOVALI U IZRADI STRATEGIJE U CILJU ODRŽAVANJA DOBRE SARADNJE.
- U SLUČAJU REVIZIJE STRATEGIJE ILI PRILIKOM IZRADA NOVE, VODITI EVIDENCIJU O ODRŽANIM JAVNIM RASPRAVAMA, SASTANCIMA, PRISUTNIMA I ČUVATI DOKUMENTACIJU ODREĐENI VREMENSKI PERIOD, KAKO BI SVI POSTUPCI U OVIM PROCESIMA BILI LAKO DOKAZIVI.

KRITERIJUMI – ISPUNJENOST⁵

2 ODELJENJE/KANCELARIJA (OSOBA) ZA LOKALNI EKONOMSKI RAZVOJ

PROCENAT ISPUNJENJA

94,7%

ELIMINACIONI	
+	Opština je ustanovila organizacionu jedinicu ili osobu koja će biti zadužena za lokalni ekonomski razvoj (KLER)
VRLO UTICAJNI	
+	KLER priprema i nadgleda sprovođenje ekonomskih projekata
+	KLER održava kontakte sa potencijalnim investitorima (stranim i domaćim)
+	KLER održava kontakte i pruža podršku lokalnoj poslovnoj zajednici
+	KLER rukovodi anketiranjem privrede/Saznavanje stavova poslovne zajednice
-	KLER koordinira proces strateškog planiranja ekonomskog razvoja i obezbeđuje relevantne ekonomske podatke potrebne za strateško planiranje
+	KLER održava i poboljšava odnose sa centralnim institucijama nadležnim za ekonomski razvoj
±	KLER razvija i održava baze podataka
VAŽNI	
+	KLER priprema promotivne materijale (brošure, vodiči za investitore, prezentacija)
+	Zaposleni u KLER-u aktivno koriste engleski jezik (<i>DOPUNSKI</i>)

⁵ Vođeni razgovori sa: Paunović Dimitrijem - predsednikom opštine, Vasiljević Radetom, zamenikom predsednika opštine, Šaponjić Milinkom, načelnikom Odeljenja za privredu i LER, Novaković Ivanom i Ćirović Vladimirom, iz Odeljenja za privredu i LER, Obučina Vesnom, predstavnikom privrede - „Plastika“ a.d. Dodatna dokumentacija i dokazi, u odnosu na Evaluacioni Izveštaj, su prezentirani na Verifikacionoj proveri 28.12.2012. godine u prisustvu najvišeg rukovodstva opštine Nova Varoš. (Lista prisutnih sastavni deo ovog Izveštaja).

OPIS EVALUATORA

- ODLUKOM O ORGANIZACIJI OPŠTINSKE UPRAVE NOVA VAROŠ OD 2008.GODINE OBRAZOVANO JE ODELJENJE ZA PRIVREDU I LOKALNI EKONOMSKI RAZVOJ SA ZADATKOM DA OBAVLJA POSLOVE IZ OBLASTI VODOPRIVREDE I POLJOPRIVREDE, PRIVATNOG PREDUZETNIŠTVA, IZRADA PROJEKATA I NJIHOVOG PRAĆENJA DO REALIZACIJE I STRUČNOG POMAGANJA U IZRADI BIZNIS PLANOVA ZAINTERESOVANIH SUBJEKATA I TURIZMA.
- IZMENOM PRAVILNIKA O SISTEMATIZACIJI RADNIH MESTA U 2012.GODINI SU, U OKVIRU ODELJENJA ZA PRIVREDU I LER SISTEMATIZOVANI POSLOVI RUKOVODIOCA ODELJENJA, POSLOVI IZ OBLASTI POLJOPRIVREDE I RURALNOG RAZVOJA, POSLOVI IZ OBLASTI PRIVREDE I LER I POSLOVI IZ OBLASTI IZRADA I IMPLEMENTACIJE PROJEKATA. ODELJENJE IMA UKUPNO 6 IZVRŠILACA I RUKOVODIOCA. U OPISU POSLOVA ODELJENJA, IZMEĐU OSTALOG, STOJI: INFORMISANJE LOKALNIH PRIVREDNIH SUBJEKATA, PRIPREMA FINANSIJSKIH PODSTICAJA, IZRADA NACRTA I AKATA OD UTICAJA NA LER, STALNI KONTAKT SA INVESTITORIMA, UČESTVOVANJE U IZRADI PROJEKATA PREMA NIP-U, PRAĆENJE DOMAĆIH I INOSTRANIH KONKURSA OD ZNAČAJA ZA LER, IZRADA PROJEKTNIH PREDLOGA, IMPLEMENTACIJA PROJEKATA OD ZNAČAJA ZA LER, KONTAKT SA DONATORSKIM ORGANIZACIJAMA, IZRADA RAZVOJNIH PROJEKATA IZ OBLASTI POLJOPRIVREDE, IZRADA BIZNIS PLANOVA I DR.
- OLER JE, U JANUARU I OKTOBRU 2012.GODINE, SPROVELA ANKETU PRIVREDNIKA U CILJU SAZNAVANJA STAVOVA O NJIHOVOJ TEKUĆOJ POSLOVNOJ SITUACIJI, PROGNOZAMA ZA NJENO POBOLJŠANJE, PREDLOZIMA ZA UNAPREĐENJE POSLOVNOG AMBIJENTA U OPŠTINI, ZADOVOLJSTVU USLUGAMA JKP I POTREBI PRIVREDNIKA ZA PREKVALIFIKACIJOM, DOKVALIFIKACIJOM ILI OBUKOM ZAPOSLENIH.
- OLER ODRŽAVA KONTAKTE SA POTENCIJALNIM INVESTITORIMA U VEZI SA PITANJIMA MOGUĆNOSTI ULAGANJA, I SA POSTOJEĆIM PRIVREDNICIMA U VEZI SA MOGUĆNOSTIMA UČEŠĆA NA SAJMOVIMA. TAKOĐE, OLER UČESTVUJE U ORGANIZACIJI OBUKA OD STRANE SPOLJNIH PROVAJDERA ZA POTREBE PREDSTAVNIKA PRIVREDE, I PRUŽA PODRŠKU ORGANIZACIJI PREZENTACIJA KOJIMA OSIM PREDSTAVNIKA DRŽAVNE I LOKALNE VLASTI PRISUSTVUJU I PREDSTAVNICI PRIVREDE, RRA ZLATIBOR, UDRUŽENJA GRAĐANA I MEDIJA.
- ZAPOSLENI U OLER OSTVARUJU I SARADNJU SA USAID PROJEKTOM ODRŽIVOG LOKALNOG RAZVOJA U RADU RADNE GRUPE ZA POLJOPRIVREDU ZLATIBORSKOG OKRUGA I SA REGIONALNOM RAZVOJNOM AGENCIJOM ZLATIBOR U VEZI SA PITANJIMA OD ZNAČAJA ZA LOKALNI EKONOMSKI RAZVOJ.
- OLER ODRŽAVA I POBOLJŠAVA ODNOS SA CENTRALNIM INSTITUCIJAMA NADLEŽNIM ZA EKONOMSKI RAZVOJ.
- OLER UČESTVUJE U PRIPREMI PREZENTACIJA, BROŠURA I DRUGIH PROMOTIVNIH MATERIJALA ZA INVESTITORE I U CILJU PRUŽANJA PODRŠKE LOKALNOJ POSLOVNOJ ZAJEDNICI OLER.
- NA SAJTU OPŠTINE NALAZE SE BAZE PODATAKA O PREDUZETNICIMA I PRIVREDNIM DRUŠTVIMA [HTTP://WWW.NOVAROS.RS/INDEX.PHP?OPTION=COM_CONTENT&VIEW=ARTICLE&ID=245&ITEMID=97](http://www.novavaros.rs/index.php?option=com_content&view=article&id=245&Itemid=97)
- U OKVIRU DELA SAJTA KOJI SE ODNOSI NA LER DOSTUPNE SU INFORMACIJE O GEOSTRATEŠKOM POLOŽAJU, PROFIL ZAJEDNICE, BAZE PODATAKA U PRIVREDI, STIMULATIVNOJ PORESKOJ POLITICI, MOGUĆNOSTIMA ULAGANJA, POLJOPRIVREDI, PRIVREDNOM POTENCIJALU I KORISNIM LINKOVIMA.
- NAČELNIK OLER JE ČLAN TIMA ZA IMPLEMENTACIJU STRATEGIJE. OLER DOSTAVLJA, POČEV OD 2012.GODINE, OPŠTINSKOM VEĆU INFORMACIJU O IMPLEMENTACIJI STRATEGIJE, I PLANIRANE PROJEKTE. OLER JE, U 2012.GODINI, PRIPREMIO I IZVEŠTAJ O REALIZACIJI STRATEGIJE ZA PERIOD OD 2010.-2012.GODINE.
- PREZENTACIJE NA ENGLJESKOM JEZIKU ZA POTREBE STRANIH INVESTITORA VRŠI SARADNIK U OLER.

DOKUMENTACIJA I MATERIJALI

- A. E-MAIL PREPISKA OKO FORMIRANJA GRUPE ZA TRENINGE U ORGANIZACIJI USAID, MART 2011.GODINE
- B. E-MAIL PREPISKA OKO OBUKE «PROFESIONALNE VEŠTINE PRODAJE», MAJ 2011.GODINE
- C. E-MAIL PREPISKA U VEZI SA RADNOM GRUPOM ZA POLJOPRIVREDU- USAID, APRIL 2012.GODINE
- D. E-MAIL PREPISKA U VEZI SA PODRŠKOM IZRADI PLANOVA I PROJEKATA ZA BRENDIRANJE DESTINACIJE JUŽNE I JUGOZAPADNE SRBIJE, MART 2012.GODINE
- E. E-MAIL PREPISKA SA RRA ZLATIBOR, MART 2012.GODINE
- F. E-MAIL PREPISKA O UČEŠĆU NA MEĐUNARODNOM SAJMU VOĆA I POVRĆA «FRUITLOGISTICA» U BERLINU , FEBRUAR 2011.GODINE
- G. E-MAIL PREPISKA OKO FORMIRANJA GRUPE ZA TRENINGE U ORGANIZACIJI NACIONALNE AGENCIJE ZA REGIONALNI RAZVOJ, APRIL 2012.GODINE
- H. E-MAIL PREPISKA U VEZI SA POZIVOM NA VI KONFERENCIJU FORUMA PARTNERA U PRIMENI AP NSOR, NOVEMBAR 2011.GODINE
- I. E-MAIL PREPISKA OLER SA SIEPA U CILJU SAZNAVANJA POGODNOSTI ZA ITALIJANSKOG INVESTITORA, 09.03.2011.GODINE
- J. E-MAIL PREPISKA U VEZI SA PREZENTACIJOM PROGRAMA SEEDEV- PROGRAM ZAŠTITE GEOGRAFSKOG POREKLA POLJOPRIVREDNIH PROIZVODA U SRBIJI, JULI 2010.GODINE
- K. E-MAIL PREPISKA U VEZI SA DOSTAVLJANJEM PODATAKA O PRERAĐIVAČKIM KAPACITETIMA ZA POTREBE MINISTARSTVA POLJOPRIVREDE, ŠUMARSTVA I VODOPRIVREDE, APRIL 2011.GODINE
- L. E-MAIL POZIV NA SASTANAK U UŽICU U CILJU DOGOVORA SA OPŠTINAMA OKO KRITERIJUMA SUBVENCIONISANJA VEŠTAČKOG OSEMENJAVANJA, FEBRUAR 2012.GODINE
- M. E-MAIL PREPISKA U VEZI SA OBUKOM «UVOĐENJE U PROIZVODNJU VOĆNIH VRSTA KOJE SU REĐE GAJENE, A IMAJU DEFINISANU TRAŽNJU NA TRŽIŠTU KAO I PRIMENA NOVIH TEHNOLOGIJA U PROIZVODNJI VEĆ ZASTUPLJENOG JAGODIČASTOG VOĆA», MART 2012.GODINE
- N. DOPIS MINISTARSTVA POLJOPRIVREDE, TRGOVINE, ŠUMARSTVA I VODOPRIVREDE, BR: 404-02-00012/2012-01 OD 15.03.2012.GODINE
- O. E-MAIL PREPISKA U VEZI SA PROGRAMOM RAZVOJA PRIVATNOG SEKTORA U JZ SRBIJI, JANUAR 2012.GODINE
- P. E-MAIL PREPISKA U VEZI SA INVESTIRANJEM INOSTRANOG (HOLANDSKOG) KAPITALA U IZGRADNJU FABRIKE ZA PRERADU VOĆA, DECEMBAR 2011.GODINE
- Q. E-MAIL PREPISKA U VEZI SA PROGRAMOM EVROPSKOG PARTNERSTVA SA OPŠTINAMA- EU PROGRES, DECEMBAR 2011.GODINE
- R. E-MAIL PREPISKA U VEZI SA REALIZACIJOM AKTIVNOSTI IZ KOMPONENTE «RAZVOJ MLADIH» USAID, JANUAR 2012.GODINE
- S. E-MAIL KLER OBAVEŠTENJE I POZIV PRIVREDNICIMA DA UČESTVUJU NA SAJMU BIZNIS BAZA U BEOGRADU, NOVEMBAR 2011.GODINE
- T. E-MAIL PREPISKA KLER I SEEDEV KANCELARIJE, FEBRUAR 2012.GODINE

- U. POZIV KABINETA POTPREDSEDNIKA VLADE ZA EVROPSKE INTEGRACIJE - PROJEKAT «PODRŠKA SPROVOĐENJU NSOR REPUBLIKE SRBIJE»
- V. DOPIS OPŠTINE KABINETU POTPREDSEDNIKA VLADE ZA EVROPSKE INTEGRACIJE - PROJEKAT «PODRŠKA SPROVOĐENJU NSOR REPUBLIKE SRBIJE»
- W. E-MAIL PREPISKA SA KABINETOM POTPREDSEDNIKA VLADE ZA EVROPSKE INTEGRACIJE - PROJEKAT «PODRŠKA SPROVOĐENJU NSOR REPUBLIKE SRBIJE», OKTOBAR 2011.GODINE
- X. SPISAK JAVNIH PREDUZEĆA I USTANOVA ČIJI JE OSNIVAČ OPŠTINA NOVA VAROŠ
- Y. LIFLET EXCHANGE 3 PROGRAMA - PROJEKAT «UNAPREĐENJE POSLOVNE KLIME KROZ RAZVOJ KAPACITETA KANCELARIJA ZA LOKALNI EKONOMSKI RAZVOJ»
- Z. SPORAZUM O DUGOROČNOJ SARADNJI IZMEĐU OPŠTINA NOVA VAROŠ, PRIBOJ, PRIJEPOLJE I ŠKOCJAN (SLOVENIJA), 11.11.2011.GODINE
- AA.E-MAIL PREPISKA KLER SA NACIONALNOM ASOCIJACIJOM ZA RAZVOJ ORGANSKE PROIZVODNJE «SERBIA ORGANICA», OKTOBAR, NOVEMBAR I DECEMBAR 2011.GODINE
- BB.E-MAIL PREPISKA POZIV ZA UČEŠĆE NA INVESTICIONOM POSLOVNOM SKUPU-BIOMASA- POTENCIJAL SRBIJE I ISKUSTVA AUSTRIJE U ORGANIZACIJI CEDEF, APRIL 2012.GODINE
- CC. PROFIL ZAJEDNICE
- DD. BROŠURA «INVESTIRAJTE U OPŠTINU NOVA VAROŠ»
- EE. E-MAIL PREPISKA OPŠTINE SA MERR U VEZI SA «ZLATARPLAST» A.D., MAJ 2010.GODINE
- FF. PROGRAM ZA RAVNOMERNI REGIONALNI RAZVOJ «ZLATARPLAST» A.D.
- GG.SPISAK INVESTITORA SA KOJIMA JE ODELJENJE ZA PRIVREDU I LER IMALO KONTAKT U 2012.GODINE
- HH. E-MAIL PREPISKA SA «POWER WORKS» IZ KALIFORNIJE, FEBRUAR 2012.GODINE
- II. E-MAIL PREPISKA SA «PAJASEN», FEBRUAR 2012.GODINE
- JJ. ODLUKA O ORGANIZACIJI OPŠTINSKE UPRAVE NOVA VAROŠ, BR: 06-21/4/2008-02 OD 01.12.2008.GODINE
- KK.PRAVILNIK O IZMENI I DOPUNI PRAVILNIKA O SISTEMATIZACIJI RADNIH MESTA U OPŠTINSKOJ UPRAVI NOVA VAROŠ, BR: 06-27/4 OD 13.01.2012.GODINE
- LL. ODLUKA O IZMENI ODLUKE O ORGANIZACIJI OPŠTINSKE UPRAVE NOVA VAROŠ, BR:06-24/15/2011-01 OD 23.01.2012.GODINE
- MM. PRAVILNIK O SISTEMATIZACIJI RADNIH MESTA U OPŠTINSKOJ UPRAVI NOVA VAROŠ, BR: 06-27/3/2009-04 OD 29.12.2009.GODINE
- NN. ZAKLJUČAK O DAVANJU SAGLASNOSTI NA PREČIŠĆEN TEKST PRAVILNIKA O SISTEMATIZACIJI RADNIH MESTA U OPŠTINSKOJ UPRAVI NOVA VAROŠ, BR: 06-44/1/2009-03 OD 29.12.2009.GODINE
- OO. INFORMACIJA O PAE BISTRICA NA SRPSKOM I ENGLSKOM JEZIKU
- PP. GREENFIELD PROJEKAT «SPORTSKI CENTAR SA SPORTSKIM HOTELOM U NOVOJ VAROŠI» NA SRPSKOM I ENGLSKOM JEZIKU
- QQ. SPISAK PRIVREDNIKA SA KOJIMA JE OPŠTINA NOVA VAROŠ IMALA KONTAKT U VEZI SA PODRŠKOM
- RR.REŠENJE O DAVANJU U ZAKUP NEPOKRETNOSTI NA PERIOD OD 10 GODINA «PAJASEN» D.O.O., BR: 463-8/2011-06 OD 05.04.2011.GODINE
- SS. ZAHTEV ZA DAVANJE SAGLASNOSTI NA REŠENJE O DAVANJU U ZAKUP, BR: 463-8/2011-06 OD 13.04.2011.GODINE

TT. UPITNIK OPŠTINE I ANALIZA

UU. E-MAIL SA IFO METODOLOGIJOM I ANALIZOM IFO INDEKSA, NOVEMBAR 2011.GODINE

VV. E-MAIL PREPISKA SA INTEREURINVEST, DECEMBAR 2011.GODINE

WW. E-MAIL PREPISKA SA SIEPA, MART 2011.GODINE

XX. SPISAK POLJOPRIVREDNIKA SA KOJIMA JE OPŠTINA IMALA KOMUNIKACIJU U VEZI SA PODRŠKOM U 2011/2012.GODINI

YY. E-MAIL PREPISKA «SUSRET SA KUPCIMA» U ORGANIZACIJI SIEPA, OKTOBAR 2012.GODINE

ZZ. 24 POPUNJENIH UPITNIKA

AAA. POZIV OLER-U DA ORGANIZUJE PLJOPRIVREDNE PROIZVOĐAČE DA SE PRIJAVE NA STRUČNO PREDAVANJE «PLANTAŽNA PROIZVODNJA ŠUMSKE JAGODE» U ORGANIZACIJI «AGRICOLACOOP» D.O.O. ČAČAK, SEPTEMBAR 2012.GODINE

PREPORUKE

- U OLER ZAPOSLETI BROJ IZVRŠILACA PREDVIĐEN AKTOM O SISTEMATIZACIJI.
- U JAVNIM PREDUZEĆIMA I USTANOVAMA NA TERITORIJI OPŠTINE OBUČITI ZAPOSLENE DA UČESTVUJU U IZRADI PROJEKATA SVOJIH PREDUZEĆA/USTANOVA.
- U BAZE PRIVREDNIH SUBJEKATA UNETI I PODATKE O «KONAČNOM» PROIZVODU KAKO BI SE OMOGUĆILA LAKŠA I ADEKVATNIJA PRETRAGA DOBAVLJAČA.
- IZRADITI BAZE NOVOOTVORENIH PRIVREDNIH SUBJEKATA (START-UP), KORISNIKA OLAKŠICA KOJE PO BILO KOM OSNOVU DODELJUJE OPŠTINA PRIVATNOM SEKTORU, TURISTIČKIH KAPACITETA, ZDRAVSTVENIH USTANOVA, ORDINACIJA, ŠKOLA, OBDANIŠTA I SL.
- RAZVIJATI CILJANE ANKETE I POVREMENO IH SPROVODITI.
- OLER BI TREBALO DA PRILIKOM REVIZIJE STRATEGIJE, ODNOSNO IZRADA SLEDEĆE VRŠI KOORDINACIJU PROCESA STRATEŠKOG PLANIRANJA.
- IZRADITI PREZENTACIJE KOJE OBRADUJU ODREĐENE, DEFINISANE POTENCIJALE OPŠTINE (ZA DRVNU INDUSTRIJU, POLJOPRIVREDU, TURISTIČKI POTENCIJAL). U POSTOJEĆU PREZENTACIJU UNETI PODATKE O INDUSTRIJSKIM ZONAMA I NJIHOVOJ INFRASTRUKTURNOJ OPREMLJENOSTI, OLAKŠICAMA NA NIVOU SRBIJE I NA LOKALNOM NIVOU, LJUDSKIM RESURSIMA I SL.

KRITERIJUMI – ISPUNJENOST ⁶

3 STALNI SAVETODAVNI ODBOR ZA EKONOMSKA PITANJA

PROCENAT ISPUNJENJA

100%

	VRLO UTICAJNI	
+	Postoji Odbor za ekonomski razvoj (Privredni savet) koji daje savete opštinskim zvaničnicima vezane za pitanja i probleme poslovne zajednice	
3	+	Sastanci Odbora za ER se održavaju najmanje jednom u tri meseca
	VAŽNI	
+	Najmanje 30% članova Odbora za ER predstavlja poslovnu zajednicu	

OPIS EVALUATORA

- KONSTITUTIVNA SEDNICA PRIVREDNOG SAVETA ODRŽANA JE 22.11.2011.GODINE. PRIVREDNI SAVET JE OBRAZOVAN SA CILJEM DA DAJE INICIJATIVE VEZANE ZA EKONOMSKI RAZVOJ, RAZMATRA STRATEGIJE I PLANOVE EKONOMSKOG RAZVOJA, PRATI SPROVOĐENJE PLANOVA I PROGRAMA LER I PREDLOGE ZA UNAPREĐENJE RADA OPŠTINSKE UPRAVE.
- SLEDEĆA SEDNICA PRIVREDNOG SAVETA ODRŽANA JE DECEMBRA 2011.GODINE, IZMEĐU OSTALOG, SA CILJEM RAZMATRANJA ODLUKE O LOKALNIM KOMUNALNIM TAKSAMA I TARIFOM LOKALNIH KOMUNALNIH TAKSI ZA 2012.GODINU. ODLUČENO JE DA SE TAKSE ZA ISTICANJE FIRME NA POSLOVNOM PROSTORU ZA 2012.GODINU UMANJI ZA 50% U ODNOSU NA 2012.GODINU, ODNOSNO DA SE ZA «SLOGA» A.D. UTVRDI U IZNOSU OD 50.000,00 DINARA.
- PRIVREDNI SAVET ČINE PREDSEDNIK PRIVREDNOG SAVETA KOJI UJEDNO OBAVLJA I FUNKCIJU PREDSEDNIKA OPŠTINE NOVA VAROŠ I 6 ČLANOVA SVI PREDSTAVNICI POSLOVNE ZAJEDNICE.
- TREĆA SEDNICA ODRŽANA JE NOVEMBRA 2012.GODINE. NA SEDNICI PRIVREDNOG SAVETA RAZMATRANA JE AKTUELNA PRIVREDNA SITUACIJA U NOVOJ VAROŠI I DATI SU PREDLOZI ZA NJENO UNAPREĐENJE. DAT JE PREDLOG O FORMIRANJU KONZORCIJUMA IZMEĐU OPŠTINE I ZAJNTERESOVANIH PRIVREDNIKA RADI SPROVOĐENJA PROJEKATA U CILJU OTVARANJA NOVIH RADNIH MESTA. TAKOĐE, ZA SLEDEĆU SEDNICU PRIVREDNOG SAVETA NAJAVLJENA JE RASPRAVA O PLANOVIMA ZA 2013.GODINU JKP «3.SEPTEMBAR» I DIREKCIJE ZAGRAĐEVINSKO ZEMLJIŠTE I IZGRADNJU OPŠTINE NOVA VAROŠ.
- ČETVRA SEDNICA PRIVREDNOG SAVETA JE ODRŽANA 14.12.2012. GODINE . NA SEDNICI PRIVREDNOG SAVETA RAZMATRANA JE TEMA ANALIZE AKTUELNOG STANJA PRIVREDE I PREDUZETNIŠTVA U OPŠTINI NOVA VAROŠ, KAO I AKTIVNOSTI LOKALNE SAMOUPRAVE U STVARANJU POVOLJNOG EKONOMSKOG OKRUŽENJA. POSEBNO JE RAZGOVARANO O VITALIZACIJI RHC ZLATAR I HOTELA PANORAMA KAO I NIZ DRUGIH TEMA.

⁶ Vođeni razgovori sa: Paunović Dimitrijem - predsednikom opštine, Šaponjić Milinkom, načelnikom Odeljenja za privredu i LER, Novaković Ivanom i Čirović Vladimirom, iz Odeljenja za privredu i LER, Obućina Vesnom, predstavnikom privrede - „Plastika“ a.d.

Dotatna dokumentacija i dokazi, u odnosu na Evaluacioni Izveštaj, su prezentirani na Verifikacionoj proveri 28.12.2012. godine u prisustvu najvišeg rukovodstva opštine Nova Varoš (Lista prisutnih sastavni deo ovog izveštaja).

DOKUMENTACIJA I MATERIJALI

- A. ZAPISNIK SA KONSTITUTIVNE SEDNICE PRIVREDNOG SAVETA, 22.11.2011.GODINE
- B. ZAPISNIK SA 2. SEDNICE PRIVREDNOG SAVETA, 08.12.2011.GODINE
- C. OBAVEŠTENJE O FUNKCIJAMA KOJE OBAVLJAJU ČLANOVI PRIVREDNOG SAVETA, BR: 30-1/2012-01 OD 27.08.2012.GODINE
- D. ZAPISNIK SA 3. SEDNICE PRIVREDNOG SAVETA , 22.11.2012.GODINE
- E. ZAPISNIK SA 4. SEDNICE PRIVREDNOG SAVETA OD 14.12.2012. GODINE

PREPORUKE

- U CILJU TRANSPARENTNOSTI RADA PRIVREDNOG SAVETA OMOGUĆITI PRISUSTVOVANJE DRUGIH ZAINTERESOVANIH PRIVREDNIKA SEDNICAMA ISTOG. *PRIHVAĆENO I REALIZOVANO.*
- NA SAJTU OPŠTINE POSTAVITI IZVEŠTAJE SA ODRŽANIH SEDNICA PRIVREDNOG SAVETA KAO I POSLOVNIK O RADU I INFORMACIJE O UVAŽENIM PREPORUKAMA SAVETA. *PRIHVAĆENO I REALIZOVANO.*
- ODRŽAVATI SEDNICE PRIVREDNOG SAVETA NAJMANJE NA KVARTALNOM NIVOU. *PRIHVAĆENO I REALIZOVANO.*

KRITERIJUMI – ISPUNJENOST ⁷

4 SISTEM USLUGA ZA DOBIJANJE GRAĐEVINSKE DOZVOLE

PROCENAT ISPUNJENJA

83,3%

4

ELIMINACIONI

- + Opština ima važeći prostorni plan i Plan generalne regulacije
- + Opština poseduje bazu podataka o građevinskim parcelama koje se mogu ponuditi potencijalnom investitoru
- + Opština pruža pismeni opis procedura izdavanja dozvola (Vodič kroz proces izdavanja građevinske dozvole)
- + Opština pruža informacije o statusu konkretnog zahteva/predmeta (preko interneta, pozivnog centra)

⁷ Vođeni razgovori sa: Jakšić Zoranom, načelnicom Odeljenja za urbanizam, Softić Anom i Leković Emilijom, iz Odeljenja za urbanizam, Mladenović Zoranom, iz Direkcije za građevinsko zemljište i izgradnju opštine Nova Varoš, Drobnjaković Miletom, direktorom JKP „3. Septembar“, Bjelanović Mirjanom, koordinatorom Uslužnog centra, i Šaponjić Miloradom, Uslužni centar.

Dodatna dokumentacija i dokazi, u odnosu na Evaluacioni Izveštaj, su prezentirani na Verifikacionoj proveri 28.12.2012. godine u prisustvu najvišeg rukovodstva opštine Nova Varoš. (Lista prisutnih sastavni deo ovog Izveštaja).

+	Opština ima funkcionalan jedinstveni šalter za izdavanje građevinskih dozvola
VRLO UTICAJNI	
-	Opština ima digitalizovane podatke o zemljištu i parcelama uključujući i sve informacije o infrastrukturi (opština ima GIS) (<i>DOPUNSKI</i>)
-	Baza podataka zemljišta i objekata koji se mogu ponuditi u zakup (<i>DOPUNSKI</i>)
+	Opština obezbeđuje informacije o uslovima javnih preduzeća koji su potrebni za izdavanje građevinskih dozvola (rok 30 dana)
+	Opština pruža informacije o proceduri i formulare na internetu
±	Opština koristi sistem za praćenje statusa predmeta
±	Opština prati efikasnost i na osnovu toga je unapredila proces izdavanja građevinskih dozvola
+	Opština ima jedinstveni šalter na kome se mogu dobiti uslovi u nadležnosti lokalnih javnih preduzeća
+	Opština pruža informacije o troškovima komunalnih priključaka koji nisu u nadležnosti LS (struja, telekom)
VAŽNI	
+	U Vodiču za izdavanje građevinske dozvole postoji opis procedure za izdavanje lokacijske i privremene građevinske dozvole

OPIS EVALUATORA

- PROSTORNI PLAN OPŠTINE DOBIO JE SAGLASNOST MINISTARSTVA ŽIVOTNE SREDINE, RUDARSTVA I PROSTORNOG PLANIRANJA SEPTEMBRA 2011.GODINE. ISTOJ SU PRETHODILI OGLAŠAVANJE O JAVNOM UVIDU U NACRT, U PERIODU OD MAJA DO JUNA 2011.GODINE, I JAVNA PREZENTACIJA ODRŽANA JUNA 2011.GODINE.
- PLAN GENERALNE REGULACIJE ZA SEDIŠTE JEDINICE LOKALNE SAMOUPRAVE NOVA VAROŠ OBJEDINIO JE DVA VAŽEĆA PLANA - PLAN GENERALNE REGULACIJE TURISTIČKE ZONE «ZLATAR» I REGULACIONI PLAN GRAĐEVINSKOG PODRUČJA NOVA VAROŠ. OKTOBRA 2011.GODINE NA OTVORENOJ SEDNICI KOMISIJE ZA PLANOVE RAZMATRAN JE KONCEPT PGR U PRISUSTVU PREDSTAVNIKA OBRAĐIVAČA PLANA, OPŠTINE, ALI I DRUGIH PRAVNIH I FIZIČKIH LICA. TRENUTNO SE ČEKA SAGLASNOST NADLEŽNOG MINISTARSTVA KAKO BI PGR BIO USVOJEN.
- OPŠTINA, PORED NAVEDENIH, POSEDUJE I PROSTORNI PLAN PODRUČJA POSEBNE NAMENE SPECIJALNI REZERVAT PRIRODE «UVAC», PLAN DETALJNE REGULACIJE «CENTAR 1», PLAN DETALJNE REGULACIJE TRGA VOJVODE PETRA BOJOVIĆA U NOVOJ VAROŠI, PLAN DETALJNE REGULACIJE GRADSKOG GROBLJA «KOCELJ», PLAN DETALJNE REGULACIJE DELA ZONE «SPORTSKI CENTAR», PLAN DETALJNE REGULACIJE ZA RASPLET DALEKOVODA 220 I 110 KV KOD TRAFOSTANICE 220/110KV «BISTRICA» I PLAN DETALJNE REGULACIJE KOD TRAFOSTANICE 220/110KV «BISTRICA».
- ODELJENJE ZA IMOVINSKO-PRAVNE, KOMUNALNO-STAMBENE I URBANISTIČKE POSLOVE OBAVLJA POSLOVE OPŠTINSKE UPRAVE IZ OBLASTI IMOVINSKO-PRAVNIH ODNOSA, STAMBENIH ODNOSA, URBANIZMA, GRAĐEVINARSTVA I DR.

- OPŠTINA OBEZBEĐUJE INFORMACIJE O USLOVIMA JAVNIH PREDUZEĆA KOJI SU POTREBNI ZA IZDAVANJE GRAĐEVINSKIH DOZVOLA PO SLUŽBENOJ DUŽNOSTI I U ROKU 30 DANA.
- OPŠTINA NE KORISTI SISTEM ZA PRAĆENJE STATUSA PREDMETA, ALI POSEDUJE BAZU NA OSNOVU KOJE SE MOŽE VIDETI BROJ PREDMETA, NAZIV, DATUM PODNOŠENJA, KRETANJE PREDMETA I KO JE NADLEŽAN ZA NAVEDENI PREDMET. TAKOĐE, OPŠTINA VODI I RUČNU EVIDENCIJU A I DOSTAVLJA IZVEŠTAJE U VEZI SA BROJEM IZDATIH LOKACIJSKIH I GRAĐEVINSKIH DOZVOLA I STANJEM PLANSKE DOKUMENTACIJE MINISTARSTVU ŽIVOTNE SREDINE, RUDARSTVA I PROSTORNOG PLANIRANJA O STANJU PLANSKE DOKUMENTACIJE I REPUBLIČKOM URBANISTIČKOM INSPEKTORU.
- OPŠTINA JE U LOKALNIM MEDIJIMA OGLASILA POTREBU ZA PRIJAVOM SLOBODNIH PARCELA I OBJEKATA KOJE BI ZAINTERESOVANA LICA PONUDILA U ZAKUP POTENCIJALNIM INVESTITORIMA, U CILJU IZRADE JEDINSTVENE BAZE PODATAKA, ALI NIJE BILO ODZIVA.
- OPŠTINA PRUŽA INFORMACIJE O STATUSU KONKRETNOG PREDMETA POZIVOM NA TELEFONE ODELJENJA ZA URBANIZAM. TAKOĐE, ODLUKOM NAČELNIKA OPŠTINSKE UPRAVE, U CILJU STVARANJA POVOLJNIJEG POSLOVNOG AMBIJENTA, SVI ZAPOSLENI SU U OBAVEZI DA NA SVE UPITE ODGOVORE U ROKU OD 7 DANA. NA SAJTU OPŠTINE U DELU KOJI SE ODNOSI NA KONTAKT MOGUĆE JE POSTAVLJATI PITANJA ILI PREKO OPŠTINA NOVA VAROŠ ILI PITAJTE PREDSEDNIKA, RUKOVODIOCI ODELJENJA, MATIČNA SLUŽBA ILI TELEFONOM (KORISNE INFORMACIJE). ODGOVORI NA NAJČEŠĆE POSTAVLJENA PITANJA NALAZE SE NA [HTTP://WWW.NOVARAROS.RS/INDEX.PHP?OPTION=COM_jefaq&view=faq&Itemid=108](http://www.novavaros.rs/index.php?option=com_jefaq&view=faq&Itemid=108)
- AVGUSTA 2012.GODINE U USLUŽNOM CENTRU POČEO JE SA RADOM I ŠALTER ZA URBANIZAM I AVGUSTA 2012.GODINE, U PROSTORIJAMA USLUŽNOG CENTRA OTVOREN JE I ŠALTER ZA URBANIZAM I IZDAVANJE GRAĐEVINSKIH DOZVOLA NA KOME SE MOGU DOBITI INFORMACIJE O POSTUPKU DOBIJANJA GRAĐEVINSKIH DOZVOLA, IZVRŠITI UVID U PLANSKU DOKUMENTACIJU I PREDATI POTREBNI ZAHTEVI.
- NA SAJTU OPŠTINE U DELU KOJI SE ODNOSI NA URBANIZAM NALAZE SE INFORMACIJE O LOKACIJAMA ZA INVESTIRANJE. NOVA VAROŠ RASPOLAŽE SA 6 LOKACIJA: BRANOŠEVAC (ZA KOMERCIJALNE DELATNOSTI TRGOVINE I PRODAJE UGOSTITELJSTVA I ADMINISTRATIVNOG POSLOVANJA, OSTALE DELATNOSTI KOJE PRUŽAJU SAVREMENE USLUGE ZA POTREBE STANOVNIKA NASELJA U FUNKCIJI SNADBEVANJA, SLOBODNOG VREMENA, KULTURE, ZABAVE, REKREACIJE I DR. I KOJE NE UGROŽAVAJU ŽIVOTNU SREDINU), INDUSTRIJSKA ZONA 1 (RADNA ZONA NAMENJENA IZGRADNJI I MODERNIZACIJI POSTOJEĆIH INDUSTRIJSKIH POGONA, ALI I IZGRADNJI NOVIH PROIZVODNIH POSTROJENJA, SKLADIŠTA SVIH VRSTA, SERVISA, PROIZVODNO-ZANATSKIH POGONA, RADIONICA I SL.), INDUSTRIJSKA ZONA 2, CENTAR, ZLATAR (USLUŽNE DELATNOSTI, JAVNE NAMENE, OBJEKTI ZA PRUŽANJE UGOSTITELJSKIH USLUGA, KAO I PRATEĆI SPORTSKI, REKREATIVNI, ZABAVNI, TRGOVAČKI, KULTURNI I SLIČNI SADRŽAJI) I VOĆNJAK I NA SAJTU SU PREDSTAVLJENE NJIHOVA INFRASTRUKTURNA OPREMLJENOST, URBANISTIČKI POKAZATELJI, ORTO-FOTO SNIMCI I NAMENA PROSTORA (IZVOD IZ REGULACIONOG PLANA ILI URBANISTIČKOG PROJEKTA) [HTTP://WWW.NOVARAROS.RS/INDEX.PHP?OPTION=COM_CONTENT&view=category&layout=blog&id=55&Itemid=85](http://www.novavaros.rs/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=55&Itemid=85)
- ZAHTEVE IZ OBLASTI URBANIZMA JE MOGUĆE POPUNITI I DOSTAVITI U ELEKTRONSKOJ FORMI NA E-MAIL: URBAN@NOVARAROS.RS
- MOGUĆE JE PREUZETI NEOPHODNU DOKUMENTACIJU, PROSTORNI PLAN OPŠTINE, PLAN DETALJNE REGULACIJE DELA ZONE «SPORTSKI CENTAR», NACRT REGIONALNOG PROSTORNOG PLANA ZA PODRUČJE ZLATIBORSKOG I MORAVIČKOG UPRAVNOG OKRUGA, NACRT PLANA GENERALNE REGULACIJE ZA SEDIŠTE JEDINICE LOKALNE SAMOUPRAVE NOVA VAROŠ SA IZVEŠTAJEM O STRATEŠKOJ PROCENI UTICAJA NA ŽIVOTNU SREDINU, PROSTORNI PLAN PODRUČJA POSEBNE NAMENE SPECIJALNOG REZERVATA PRIRODE UVAC [HTTP://WWW.NOVARAROS.RS/INDEX.PHP?OPTION=COM_CONTENT&view=article&id=169&Itemid=95](http://www.novavaros.rs/index.php?option=com_content&view=article&id=169&Itemid=95)
- KAO I INFORMATOR O POSTUPKU PRIBAVLJANJA GRAĐEVINSKE DOZVOLE KOJI SADRŽI OPIS PROCEDURE ZA IZDAVANJE LOKACIJSKE I PRIVREMENE GRAĐEVINSKE DOZVOLE. INFORMATOR SADRŽI I CENOVNIK

KOMUNALNIH PRIKLJUČAKA I USLOVIMA JAVNIH PREDUZEĆA NA LOKALNOM I REPUBLIČKOM NIVOU, IZUZEV TELEKOM SRBIJA A.D. (IZ RAZLOGA ŠTO TELEKOM ODBIJA DA DA TRAŽENU INFORMACIJU) ALI JE U INFORMATORU NAVEDEN NAČIN NA KOJI ZAINTERESOVANI MOGU DOBITI I TU INFORMACIJU.

[HTTP://WWW.NOVARAROS.RS/DOKUMENTA/URBAN/INFORMATOR-GRADIEVINSKE%20DOZVOLE.PDF](http://www.novavaros.rs/dokumenta/urban/informator-gradjevinske%20dozvole.pdf)

DOKUMENTACIJA I MATERIJALI

- A. ODLUKA O IZRADI PROSTORNOG PLANA OPŠTINE NOVA VAROŠ, BR: 06-40/1/2009-02 OD 14.12.2009.GODINE
- B. ODLUKA O USVAJANJU PROSTORNOG PLANA OPŠTINE NOVA VAROŠ „SL. LIST OPŠTINE NOVA VAROŠ“ OD 04.01.2012.GODINE
- C. PROSTORNI PLAN I NACRT PLANA GENERALNE REGULACIJE, CD
- D. ODLUKA O USVAJANJU REGULACIONOG PLANA GRAĐEVINSKOG PODRUČJA NOVE VAROŠI ZA UŽE GRADSKO TKIVO SA PRIGRADSKIM NASELJIMA: VIONIK, VOČNJAK, MILANOVAC, ŠANAC I PETLOVAC, «OPŠTINSKI SL. GLASNIK» BR. 5/02
- E. IZMENE PLANA PARCELACIJE REGULACIONOG PLANA DIREKCIJE ZA GRAĐEVINSKO ZEMLJIŠTE SA KORIGOVANIM PARCELAMA, NOVEMBAR 2002.GODINE
- F. PRINT SCREEN PROGRAMA ZA PRAĆENJE STATUSA PREDMETA
- G. TABELA KATASTARSKIH PARCELA U VLASNIŠTVU OPŠTINE
- H. ZAPISNIK SA TREĆE SEDNICE KOMISIJE ZA PLANOVE, 10.04.2012.GODINE
- I. ZAPISNIK SA DRUGE SEDNICE KOMISIJE ZA PLANOVE, 16.03.2012.GODINE
- J. ODLUKA O IZRADI PLANA GENERALNE REGULACIJE ZA SEDIŠTE JEDINICE LOKALNE SAMOUPRAVE NOVA VAROŠ, «SL. LIST OPŠTINE NOVA VAROŠ» BR.9/09
- K. ODLUKA O USVAJANJU PLANA DETALJNE REGULACIJE TRGA VOJVODE PETRA BOJOVIĆA U NOVOJ VAROŠI, «OPŠTINSKI SLUŽBENI GLASNIK» BR. 8/04
- L. ODLUKA O USVAJANJU PLANA DETALJNE REGULACIJE GRADSKOG GROBLJA «KOCELJ» , «SL. LIST OPŠTINE NOVA VAROŠ» BR.9/09
- M. UREDBA O UTVRĐIVANJU PROSTORNOG PLANA PODRUČJA POSEBNE NAMENE SPECIJALNOG REZERVATA PRIRODE «UVAC», 05 BROJ 110-7658/2010 OD 21.10.2010.GODINE, DOSTAVLJEN I NA CD
- N. ODLUKA O USVAJANJU PLANA GENERALNE REGULACIJE TURISTIČKE ZONE «ZLATAR», BR: 06-2044/1/2007-01 OD 25.12.2007.GODINE, DOSTAVLJEN I NA CD
- O. ODLUKA O PRISTUPANJU IZRADI PLANA DETALJNE REGULACIJE PRAVOSLAVNOG GROBLJA «KOCELJ», «SL. LIST OPŠTINE NOVA VAROŠ» BR. 4/2008

- P. ZAPISNIK SA JAVNE PREZENTACIJE KONCEPTA PLANA GENERALNE REGULACIJE ZA SEDIŠTE JEDINICE LOKALNE SAMOUPRAVE NOVA VAROŠ, BR: 353-133/2011-06 OD 10.10.2011.GODINE
- Q. ODLUKA O PRISTUPANJU IZMENI GUP-A NOVE VAROŠI I BABIĆA BRDA, «OPŠTINSKI SLUŽBENI GLASNIK» BR. 5/02
- R. PODACI O TOKU IZRADE PLANSKIH DOKUMENATA, BR: 353-144/2011-06
- S. PRINT SCREEN SAJTA – URBANIZAM
- T. PROSTORNI PLAN OPŠTINE NOVA VAROŠ I NACRT PLANA GENERALNE REGULACIJE (CD)
- U. INFORMATOR O POSTUPKU PRIBAVLJANJA GRAĐEVINSKIH DOZVOLA
- V. IZVEŠTAJ SA SEDNICE KOMISIJE ZA PLANOVE, 21.06.2011.GODINE
- W. IZVEŠTAJ SA SEDNICE KOMISIJE ZA PLANOVE, 05.05.2011.GODINE
- X. ZAPISNIK SA JAVNE PREZENTACIJE NACRTA PROSTORNOG PLANA, BR:353-58/2011-06 OD 01.06.2011.GODINE
- Y. STANJE PLANSKE DOKUMENTACIJE U OPŠTINI NOVA VAROŠ, BR: 353-144/2011-06 OD 22.08.2012.GODINE
- Z. INFORMACIJA O USLUŽNOM CENTRU, BR: 353-144/2011-06 OD 22.08.2012.GODINE I FOTOGRAFIJE
- AA. OGLAS ZA PRIJAVU PARCELA ILI OBJEKATA KOJE BI MOGLE BITI DATE U ZAKUP
- BB. DOPIS ODELJENJA ZA IMOVINSKO-PRAVNE, KOMUNALNO-STAMBENE I URBANISTIČKE POSLOVE «ELEKTRODISTRIBUCIJA» D.O.O. ZA USLOVE PRIKLJUČENJA, BROJ: 353-99/2012-06 OD 20.09.2012.GODINE I ODGOVOR «ELEKTRODISTRIBUCIJA» D.O.O. OD 23.10.2012.GODINE
- CC. DOPIS ODELJENJA ZA IMOVINSKO-PRAVNE, KOMUNALNO-STAMBENE I URBANISTIČKE POSLOVE JP «3.SEPTEMBAR» ZA USLOVE PRIKLJUČENJA, BROJ: 353-99/2012-06 OD 20.09.2012.GODINE I ODGOVOR JP «3.SEPTEMBAR» OD 05.11.2012.GODINE
- DD. DOPIS ODELJENJA ZA IMOVINSKO-PRAVNE, KOMUNALNO-STAMBENE I URBANISTIČKE POSLOVE «TELEKOM SRBIJA» A.D. ZA USLOVE PRIKLJUČENJA, BROJ: 353-99/2012-06 OD 20.09.2012.GODINE I ODGOVOR «TELEKOM SRBIJA» A.D. OD 02.10.2012.GODINE
- EE. UPIT ELEKTRONSKE POŠTE U VEZI SA MALE HIDROELEKTRANE, SEPTEMBAR 2012.GODINE I PRIKAZ INTERNET STRANICE SAJTA OPŠTINE SA ODGOVORIMA U DELU «NAJČEŠĆE POSTAVLJANA PITANJA»
- FF. DOPIS MINISTARSTVU ŽIVOTNE SREDINE, RUDARSTVA I PROSTORNOG PLANIRANJA O BROJU IZDATIH LOKACIJSKIH I GRAĐEVINSKIH DOZVOLA, BR: SL./2011, OD 16.11.2011.GODINE
- GG. DOPIS MINISTARSTVU ŽIVOTNE SREDINE, RUDARSTVA I PROSTORNOG PLANIRANJA O STANJU PLANSKE DOKUMENTACIJE, BR: SLUŽBENO, OD 05.04.2011.GODINE I BR: 353-SL./2011-06 OD 22.03.2011.GODINE

- HH. DOPIS REPUBLIČKOM URBANISTIČKOM INSPEKTORU O STANJU PLANSKE DOKUMENTACIJE, BR: 353-SL./2011-06 OD 12.04.2011.GODINE
- II. ODLUKA NAČELNIKA OPŠTINSKE UPRAVE, BR: 320-49/2012-10 OD 08.10.2012.GODINE
- JJ. FLAJER PROJEKTA «PROGRAM EVROPSKOG PARTNERSTVA SA OPŠTINAMA» EU PROGRES
- KK. DOPIS DIREKCIJE ZA GRAĐEVINSKO ZEMLJIŠTE I IZGRADNJU OPŠTINE NOVA VAROŠ SLUŽBI ZA KATASTAR NEPOKRETNOSTI, BR: 856/2012, OD 06.11.2012.GODINE
- LL. DOPIS DIREKCIJE ZA GRAĐEVINSKO ZEMLJIŠTE I IZGRADNJU OPŠTINE NOVA VAROŠ „TELEKOM SRBIJA“ A.D., BR: 868/2012, OD 16.11.2012.GODINE
- MM. DOPIS DIREKCIJE ZA GRAĐEVINSKO ZEMLJIŠTE I IZGRADNJU OPŠTINE NOVA VAROŠ JP „3. SEPTEMBAR“, BR: 869/2012, OD 16.11.2012.GODINE
- NN. DOPIS DIREKCIJE ZA GRAĐEVINSKO ZEMLJIŠTE I IZGRADNJU OPŠTINE NOVA VAROŠ JP EPS „ELEKTRO SRBIJA“ D.O.O. KRALJEVO- ELEKTRODISTRIBUCIJA NOVA VAROŠ, BR: 870/2012, OD 16.11.2012.GODINE
- OO. SLUŽBENA ZABELEŠKA „ELEKTROSRBIJA“ O IZLASKU NA TEREN PO ZAHTEVU ZA IZDAVANJE TEHNIČKIH USLOVA
- PP. USLOVI „ELEKTRO SRBIJA“ D.O.O. KRALJEVO- ELEKTRODISTRIBUCIJA NOVA VAROŠ, BR: 1922/2, OD 27.11.2012.GODINE
- QQ. ZAPISNIK SA SASTANKA U VEZI SA NASTAVKOM RADOVA NA IZGRADNJI ŽIČARE „BRIJEŽDA“ U NOVOJ VAROŠI, 12.06.2008.GODINE

PREPORUKE

- UVESTI SISTEM ZA PRAĆENJE STATUSA PREDMETA I NA OSNOVU ISTOG PRATITI EFIKASNOST IZDAVANJA GRAĐEVINSKIH DOZVOLA. *POSTAVLJENA INFORMACIJA NA SAJT OPŠTINE.*
- SPISAK IZDATIH GRAĐEVINSKIH I LOKACIJSKIH DOZVOLA POSTAVITI NA SAJT OPŠTINE. *POSTAVLJENA INFORMACIJA NA SAJT OPŠTINE (URBANIZAM).*
- S OBZIROM DA JE JEDNOM SARADNIKU ISTEKAO UGOVOR O PRIPRAVNIČKOM ODNOSU, A DA ĆE NAČELNIK POČETI SA KORIŠĆENJEM PRAVA NA PORODILJSKO ODSUSTVO NEOPHODNO ANGAŽOVATI JOŠ SARADNIKA KAKO BI SE RAD NA ŠALTERU USLUŽNOG CENTRA I PROCES IZDAVANJA DOZVOLA ODVIJAO NEOMETANO.

NOVA SISTEMATIZACIJA RADNIH MESTA STUPA NA SNAGU 15.01.2013. GODINE I REGULISAĆE PREPORUKE.

KRITERIJUMI – ISPUNJENOST⁸

5 BAZE PODATAKA, ANALIZE I OSTALE INFORMACIJE U VEZI PRIVREDE

PROCENAT ISPUNJENJA

89,3%

VRLO UTICAJNI	
+	Opština pruža osnovne informacije o troškovima osnivanja privrednog subjekta
+	Opština nudi informacije o posebnim uslovima za zainteresovane privrednike (poreske olakšice, period oslobađanja od poreza, itd.)
+	Opština koristi svoje sopstvene izvore informacija (istraživanja, ankete, praćenje podataka) vrši ekonomske analize i koristi ih u procesu donošenja odluka
±	Opština vodi evidenciju broja novootvorenih firmi (start-ups)
VAŽNI	
5	Opština koristi statističke podatke koje obezbeđuju republičke institucije (Republički zavod za statistiku, Nacionalna služba za zapošljavanje, itd.) i vrši ekonomske analize i koristi ih u procesu donošenja odluke
+	Opština pruža informacije o programima finansijske i druge pomoći privredi
+	Opština održava bazu podataka svih firmi sa osnovnim podacima za svaku firmu
±	Opština ažurira (najmanje jednom u tri meseca) celokupnu bazu podataka firmi
+	Opština je obavezna da odgovara na upite privatnog sektora u roku od 7 radnih dana
+	Baza podataka dostupna preko interneta

OPIS EVALUATORA

- OPŠTINA PRUŽA OSNOVNE INFORMACIJE O TROŠKOVIMA OSNIVANJA PRIVREDNOG SUBJEKTA I VODI STIMULATIVNU PORESKU POLITIKU. NAIME, NOVOOSNOVANIM PREDUZEĆIMA I RADNJAMA U PRVOJ GODINI RADA KOMUNALNA TAKSA NA ISTAKNUTU FIRMU UMANJUJE SE ZA 99% [HTTP://WWW.NOVAROS.RS/INDEX.PHP?OPTION=COM_CONTENT&VIEW=ARTICLE&ID=246&ITEMID=98](http://www.novavaros.rs/index.php?option=com_content&view=article&id=246&Itemid=98)
- ZA POTREBE INVESTITORA OPŠTINA JE IZRADILA I VODIČ ZA INVESTITORE, A SVOJE POSTOJEĆE PRIVREDNIKE OPŠTINA POZIVA NA KONFERENCIJE I SEMINARE NA KOJIMA MOGU DOBITI INFORMACIJE O PLANIRANIM SUBVENCIJAMA, MOGUĆNOSTIMA SARADNJE I SL. (OPISANO U KRITERIJUMU 2., 6. I 9.), NA PRIMER O MOGUĆNOSTI IZGRADNJE MINI KAMPOVA U SEOSKIM DOMAĆINSTVIMA. TAKOĐE, OPŠTINA DISTRIBUIRA PROMOTIVNI MATERIJAL POSTOJEĆIH PRIVREDNIKA POTENCIJALNIM KORISNICIMA PROIZVODA ILI INVESTITORIMA.

⁸ Vođeni razgovori sa: Šaponjić Milinkom, načelnikom Odeljenja za privredu i LER, Novaković Ivanom i Ćirović Vladimirom, Odeljenje za privredu i LER, i Šaponjić Miloradom, Uslužni centar. Dodatna dokumentacija i dokazi, u odnosu na Evaluacioni Izveštaj, su prezentirani na Verifikacionoj proveri 28.12.2012. godine u prisustvu najvišeg rukovodstva opštine Nova Varoš. (Lista prisutnih sastavni deo ovog Izveštaja).

- OPŠTINA PRUŽA INFORMACIJE O PODRŠCI ZA USPEH MALIM I SREDNJIM PREDUZEĆIMA
[HTTP://NOVAVAROS.RS/DOKUMENTA/PODRSKA%20ZA%20USPEH.PDF](http://NOVAVAROS.RS/DOKUMENTA/PODRSKA%20ZA%20USPEH.PDF)
- OPŠTINA JE OBAVEZNA DA ODGOVARA NA UPITE PRIVATNOG SEKTORA U ROKU OD 7 RADNIH DANA (OPISANO U PRETHODNOM KRITERIJUMU).
- OPŠTINA JE SPROVELA ANKETU OPISANU U KRITERIJUMU 2, ALI I NA SAJTU OPŠTINE SE NALAZI ANKETA KOJE SU PRIORITETNE OBLASTI ZA ULAGANJE U NOVU VAROŠ.
- U OKVIRU OPŠTINSKOG USLUŽNOG CENTRA ZA GRAĐANE FORMIRANI SU ŠALTERI: INFORMACIJE, PISARNICA, GRAĐANSKA STANJA I RADNI ODNOSI, SLUŽBA DRUŠTVENE BRIGE O DECI, POLJOPRIVREDA, PRIVATNO PREDUZETNIŠTVO, PRIVREDA I STATISTIKA, PORESKE PRIJAVE I REPUBLIČKA UPRAVA PRIHODA. NA ŠALTERU PRIVATNO PREDUZETNIŠTVO, PRIVREDA I STATISTIKA PRIKUPLJAJU SE PODACI ZA NAVEDENU OBLAST, PRUŽA STRUČNA POMOĆ PRAVNIM I FIZIČKIM LICIMA OKO PRIKUPLJANJA STATISTIČKIH PODATAKA, IZDAJU SE UVERENJA ZA PREDUZETNIKE, OBAVLJAJU POSLOVI REGISTRACIJE U APR I POSLOVI PRIJAVE I ODJAVE POLJOPRIVREDNIH OSIGURANJA
http://www.novavaros.rs/index.php?option=com_content&view=article&id=54:opstinski-usluzni-centar-za-gradjane&catid=39:servisi&Itemid=61
- BAZA PODATAKA O PRIVREDNIM SUBJEKTIMA NALAZI SE NA SAJTU OPŠTINE, I TO KAKO ONE KOJE JE IZRADIO OLER TAKO I ONE KOJE VODI RRA ZLATIBOR, ALI I BAZA PODATAKA IZVOZNIKA SA TERITORIJE NOVA VAROŠ (SIEPA)
[HTTP://WWW.NOVAVAROS.RS/INDEX.PHP?OPTION=COM_CONTENT&VIEW=ARTICLE&ID=245&ITEMID=97](http://www.novavaros.rs/index.php?option=com_content&view=article&id=245&Itemid=97)
- TAKOĐE, NA SAJTU SE NALAZE I PODACI O NAJZNAČAJNIJIM PROIZVODNIM PREDUZEĆIMA U OPŠTINI
[HTTP://WWW.NOVAVAROS.RS/INDEX.PHP?OPTION=COM_CONTENT&VIEW=ARTICLE&ID=48&ITEMID=2](http://www.novavaros.rs/index.php?option=com_content&view=article&id=48&Itemid=2)

DOKUMENTACIJA I MATERIJALI

- A. PODACI NACIONALNE SLUŽBE ZA ZAPOSŁJAVANJE, BR: 3510-101-1/2012 OD 10.01.2012.GODINE
- B. REZULTATI ANKETA ZA PRIVREDNIKE I TEKST ANKETE
- C. TROŠKOVI OSNIVANJA PRIVREDNIH SUBJEKATA
- D. ODLUKA O LOKALNIM KOMUNALNIM TAKSAMA, 28.12.2011.GODINE
- E. VODIČ ZA REGISTRACIJU PRIVREDNIH SUBJEKATA
- F. VODIČ ZA INVESTITORE
- G. REKLAMNI LETAK FIRME «DELFIN»
- H. FLAJER «VREME JE ZA MINI KAMPOVE», RRA ZLATIBOR

PREPORUKE

- POTREBNO URADITI NA SAJTU POSEBAN DEO KOJI SE ODNOSI FINANSIJSKU PODRŠKU PRIVREDI, ODNOSNO POSTAVITI SVE AKTUELNE KONKURSE, A NE SAMO KAO DO SADA ZA **MSPP** *USPOSTAVLJEN LINK*
- U BAZAMA PRIVREDNIH SUBJEKATA OMOGUĆITI LAKO FILTRIRANJE NOVOOTVORENIH PRIVREDNIH SUBJEKATA, A UNETI I PODATKE O BROJU ZAPOSLENIH I, PO MOGUĆSTVU, OBRTU SREDSTAVA.
- FORMIRATI BAZU PODATAKA PRIVREDNIH SUBJEKATA KORISNIKA OLAKŠICA I SUBVENCIJA KOJE ODOBRAVA OPŠTINA.
- RAZMOTRITI MOGUĆNOST DA PRIVREDNI SUBJEKTI SAMI MENJAJU PODATKE U POSTOJEĆIM BAZAMA NA SAJTU U CILJU NJIHOVOG AŽURIRANJA I SAMOREKLAME.
- NA SAJTU OMOGUĆITI I POSTAVLJANJE PITANJA OLER TRANSPARENTNOM APLIKACIJOM. *NOVI MEJL KLER*

KRITERIJUMI – ISPUNJENOST⁹

6 PROMOTIVNI MATERIJAL ZA PRIVLAČENJE INVESTICIJA

PROCENAT ISPUNJENJA

92,3%

6		ELIMINACIONI
	+	Opština je ažurirala svoju internet prezentaciju vezanu za pitanja ekonomskog razvoja
		VRLO UTICAJNI
	+	Opština ima ažurirane brošure i promotivne materijale o ekonomskom razvoju
	+	Brošure i promotivni materijal postoje i na engleskom jeziku (ili nekim drugim stranim jezicima)
	+	Opština je razvila druge načine promovisanja investicionih potencijala (<i>DOPUNSKI</i>)
		VAŽNI
	+	Opština ima promotivni materijal (pripremljen s ciljem privlačenja investicija) ili neke druge gore pomenute instrumente koji opisuju konkretne investicione mogućnosti (privredne grane poput: poljoprivrede, proizvodnje hrane, turizma, transporta, filmske industrije, itd.)
	+	Opština je učestvovala na najmanje jednom sajmu
	-	Opština je ustanovila mehanizam za distribuciju svog promotivnog materijala

OPIS EVALUATORA

- OPŠTINA IMA VEOMA INFORMATIVNU INTERNET PREZENTACIJU NA ADRESI <http://www.novavaros.rs/>
- POSTOJI I GOOGLE PREVODILAC STRANICA, MEĐUTIM POTREBNO JE NAPRAVITI I INTERNET PREZENTACIJU U ENGLJSKOJ VERZIJI. DEO KOJI JE POSVEĆEN PITANJIMA EKONOMSKOG RAZVOJA JE INFORMATIVAN I RELATIVNO PREGLEDAN. UZ DOKUMENTACIJU JE PRILOŽEN I REKLAMNI MATERIJAL ZA INVESTITORE NA ENGLJSKOM „INVEST IN NOVA VAROŠ” SA GENERALNIM PREDNOSTIMA INVESTIRANJA U SRBIJU ALI NISU DATI PODACI ZA RAZLOGE INVESTIRANJA U OPŠTINU NOVU VAROŠ. BROŠURA JE IZRAĐENA UZ POMOĆ EXCHANGE 3 PROJEKTA EVROPSKE UNIJE.

⁹ Vođeni razgovori sa: Šaponjić Milinkom, načelnikom Odeljenja za privredu i LER, Novaković Ivanom i Ćirović Vladimirom, Odeljenje za privredu i LER, i Leković Jelenom, šef kabineta predsednika opštine. Dodatna dokumentacija i dokazi, u odnosu na Evaluacioni Izveštaj, su prezentirani na Verifikacionoj proveri 28.12.2012. godine u prisustvu najvišeg rukovodstva opštine Nova Varoš. (Lista prisutnih sastavni deo ovog Izveštaja).

- U POGLEDU PROMOTIVNOG MATERIJALA OPŠTINA RASPOLAŽE MATERIJALOM KOJI OBRADUJE POTENCIJALE OPŠTINE OBLASTI TURIZMA I PREHRAMBENIH PROIZVODA, KAO I MATERIJALOM KOJI SU IZRADILI PRIVREDNI SUBJEKTI U CILJU SOPSTVENOG PROMOVISANJA.
- OPŠTINA JE UČESTVOVALA NA SAJMU LOKALNIH SAMOUPRAVA I SAJMU TURIZMA. U CILJU PROMOCIJE SVOJIH POLJOPRIVREDNIKA OPŠTINA JE ORGANIZOVALA I ODLAZAK 50 POLJOPRIVREDNIH PROIZVOĐAČA NA MEĐUNARODNI POLJOPRIVREDNI SAJAM U NOVOM SADU 2010.GODINE OBEZBEDIVŠI IM PREVOZ.
- U MARTU 2012.GODINE AMBASADORI 13 AFRIČKIH I ARAPSKIH ZEMALJA SU SE UPOZNALI SA RAZVOJNIM MOGUĆNOSTIMA I TURISTIČKIM POTENCIJALIMA OPŠTINA TUTIN, SJENICA, PRIJEPOLJE, NOVA VAROŠ, PRIBOJ I NOVI PAZAR. DIPLOMATE SU POZVALE PRIVREDNIKE DA SE PREDSTAVE NA MEĐUNARODNIM SAJMOVIMA U NJIHOVIM ZEMLJAMA.
- PREDSTAVNICI OPŠTINE SU, ZAJEDNO SA PREDSTAVNICIMA UNIVERZITETA SINGIDUNUM, 2010.GODINE, PRILIKOM POSETE REGIJI EMILIJA ROMANJA, PREDSTAVILI POTENCIJALE OPŠTINE NOVA VAROŠ U OBLASTI TURIZMA.
- U CILJU PROMOVISANJA INVESTICIONIH POTENCIJALA OPŠTINA JE NA RADIJU «ZLATAR» ZAPOČELA SA EMISIJOM «AKTUELNO IZ LOKALNE SAMOUPRAVE» U KOJOJ SE, PO RASPOREDU, PREDSTAVLJAJU RAD I PLANVI JAVNIH PREDUZEĆA, USTANOVA I OPŠTINSKE VLASTI, RADNIM DANIMA OD 13:30 DO 14:00 ČASOVA. TAKOĐE, I PREDSTAVNICI LOKALNIH ŠTAMPANIH MEDIJA «ZLATARSKE NOVOSTI» SE POZIVAJU NA SVA JAVNA DEŠAVANJA, PRATE SEDNICE SKUPŠTINE OPŠTINE. OČEKUJE SE I SARADNJA SA TV «ENIGMA» U SMISLU PRENOSA SEDNICA SKUPŠTINE OPŠTINE UŽIVO.

DOKUMENTACIJA I MATERIJALI

- A. BROŠURA INVESTIRAJTE U NOVU VAROŠ NA SRPSKOM I ENGLJESKOM JEZIKU
- B. PRESS CLIPPING «AMBASADORI IMPRESIONIRANI SANDŽAKOM», 18.03.2012.GODINE
- C. DOPIS MINISTRA DR SULEJMAN UGLJANINA KOJIM SE ZAHVALJUJE OPŠTINI NOVA VAROŠ NA ORGANIZACIJI PRIJEMA AMBASADORA, 17.04.2012.GODINE
- D. ŠTAMPANI MATERIJAL O PROMOCIJI PRIVREDNIH POTENCIJALA AMBASADORIMA ARAPSKJE I AFRIČKE GRUPE
- E. MAPA RRA ZLATIBOR I POLJOPRIVREDNE STRUČNE SLUŽBE «OBIČNO I NEPONOVljivo»
- F. BROŠURA «SPECIJALNI REZERVAT PRIRODE UVAC», NA SRPSKOM I ENGLJESKOM JEZIKU «REZERVAT UVAC» D.O.O.
- G. BROŠURA «SEOSKI TURIZAM», «AKTIVAN ODMOR» I «DOŽIVETI I POŽELETI», NA SRPSKOM I ENGLJESKOM JEZIKU, I «PRIRODA I TRADICIJA - SELA NOVE VAROŠI», I «ZLATNI ZLATAR» NA CD-U, TURISTIČKOG CENTRA «ZLATAR»
- H. BROŠURA «HERITAGE TRAIL», NA ENGLJESKOM JEZIKU, TO NOVA VAROŠ
- I. BROŠURA «NOVA VAROŠ» NA SRPSKOM I ENGLJESKOM JEZIKU I «MANASTIR DUBNICA»
- J. BROŠURA «UVAC» NA SRPSKOM I ENGLJESKOM JEZIKU, SLUŽBENI GLASNIK
- K. KARTA KAMPOVA ZAPADNE SRBIJE
- L. KARTA «3 JEDINSTVENA DANA U NOVOJ VAROŠI» NA ENGLJESKOM JEZIKU
- M. ŠTAMPANI MATERIJAL O PROJEKTU «PROMOCIJA I RAZVOJ TURISTIČKE DESTINACIJE KROZ SARADNJU I UPOZNAVANJE DOBRE PRAKSE U REGIJI EMILIJA ROMANJA»

- N. ZAPISNIK RRA ZLATIBOR O SASTANKU POVODOM ZAJEDNIČKOG NASTUPA NA SAJMU LOKALNIH SAMOUPRAVA I 11. MEĐUNARODNOM SAJMU PREDUZETNIŠTVA «BIZNIS BAZA», 02.11.2012.GODINE
- O. ODLUKA O ORGANIZOVANJU PREVOZA 50 POLJOPRIVREDNIKA NA SAJAM U NOVOM SADU, 14.05.2010.GODINE
- P. UGOVOR SA «BUKOVAČA KOMPANI» D.O.O., BR: 037-7/15 OD 29.03.2012.GODINE
- Q. RASPORED TERMINA ZA GOSTOVANJE NA RADIJU «ZLATAR»
- R. UGOVOR O PREVOZU PUTNIKA SA «GAGA» D.O.O., 17.05.2010. GODINE
- S. FLAJER „INTERPRODUKT“ D.O.O.
- T. BROŠURA „PLASTIKA“ AD
- U. BROŠURA „ZLATARPPLAST“ AD - FABRIKA GUME
- V. BROŠURA „ZLATARPPLAST“ AD - FABRIKA PLASTIKE
- W. BROŠURA „SPORT COMPLEX - NEW INVESTMENT“, IZ 2008.GODINE, NA ENGLSKOM JEZIKU
- X. BROŠURA „SLOGA“ AD

PREPORUKE

- NA SAJTU SVE PREZENTACIJE I PODATKE O PITANJIMA U VEZI SA EKONOMSKIM RAZVOJEM NA ENGLSKOM JEZIKU POSTAVITI NA JEDNO MESTO.
- REDOVNO AŽURIRATI POSTOJEĆI PROMOTIVNI MATERIJAL.
- ORGANIZOVATI DISTRIBUCIJU PROMOTIVNOG MATERIJALA NA POKRAJINSKOM I REPUBLIČKOM NIVOU. DOSTAVITI PROMOTIVNI MATERIJAL STRANIM AMBASADAMA ALI I EKONOMSKIM AMBASADORIMA SRBIJE U DRUGIM DRŽAVAMA, PREDSTAVNICIMA DIJASPORE I SL.

KRITERIJUMI – ISPUNJENOST ¹⁰

7 KREDITNA SPOSOBNOST I KREDITNA OPRAVDANOST

PROCENAT ISPUNJENJA *100%*

VRLO UTICAJNI	
7	+ Opština se zadužuje u skladu sa usvojenim razvojnim dokumentima
	+ Opština je sposobna da dokumentuje i izračuna svoju kreditnu sposobnost

OPIS EVALUATORA

¹⁰ Razgovor sa: Vasojević Miljom, načelnik Odeljenja za finansije.

Dotatna dokumentacija i dokazi, u odnosu na Evaluacioni Izveštaj, su prezentirani na Verifikacionoj proveri 28.12.2012. godine u prisustvu najvišeg rukovodstva opštine Nova Varoš. (Lista prisutnih sastavni deo ovog Izveštaja).

- OPŠTINA NOVA VAROŠ SE ZADUŽUJE U SKLADU SA RAZVOJNIM DOKUMENTIMA I SPOSOBNA JE DA DOKUMENTUJE I IZRAČUNA SVOJU KREDITNU SPOSOBNOST, ŠTO SE MOŽE VIDETI IZ PRILOŽENE DOKUMENTACIJE.
- U 2007.GODINI OPŠTINA JE KAO SUINVESTITOR UZELA KREDIT ZA IZGRADNJU, NABAVKU I MONTAŽU NOVE, FIKSNE ČETVOROSEDNE ŽIČARE «BRIJEŽDA». POSLEDNJA RATA KREDITA BIĆE ISPLAĆENA 2013.GODINE.

DOKUMENTACIJA I MATERIJALI

- A. OBRAČUN SUFICITA/DEFICITA SA RAČUNOM FINANSIRANJA, OBRAZAC 3. 2011.GODINE
- B. IZVEŠTAJ O KREDITIMA I IZVRŠENIM OTPLATAMA
- C. ODLUKA O ZADUŽIVANJU OPŠTINE NOVA VAROŠ, BR: 06-1234/1/2007-01 OD 31.07.2007.GODINE
- D. OBAVEŠTENJE MINISTARSTVA FINANSIJA, BR: 401-524/2007-001-003 OD 27.02.2007.GODINE
- E. UGOVOR O IZGRADNJI ŽIČARE SA MINISTARSTVOM ZA TRGOVINU, TURIZAM I USLUGE I «AMIGA» D.O.O., BR:351-2827-01 OD 18.12.2006.GODINE
- F. ANEKS I I II UGOVORA O IZGRADNJI ŽIČARE SA MINISTARSTVOM ZA TRGOVINU, TURIZAM I USLUGE I «AMIGA» D.O.O, OD OKTOBRA I NOVEMBRA 2007.GODINE
- G. UGOVOR O PLAĆANJU OPREME SA «AMIGA» D.O.O, BR: 351-2045/2007-01 OD 04.12.2007.GODINE
- H. PREDLOG BUDŽETA ZA 2013. GODINU USVOJEN NA SEDNICI SKUPŠTINE OPŠTINE NOVA VAROŠ

KRITERIJUMI – ISPUNJENOST ¹¹

8 ODREĐIVANJE POTREBA ZA RADNOM SNAGOM I PRILAGOĐAVANJE OBRAZOVANJA POTREBAMA PRIVREDE

PROCENAT ISPUNJENJA

95%

8	VRLO UTICAJNI
+	Opština saraduje sa Nacionalnom službom za zapošljavanje
	VAŽNI
+	Opština ima statističke podatke o nezaposlenima (stepen obrazovanja i vrste veština)

¹¹ Vođeni razgovori sa: Šaponjić Milinkom, načelnik Odeljenja za privredu i LER, i Šaponjić Predragom, Lokalni savet za zapošljavanje.

Dotatna dokumentacija i dokazi, u odnosu na Evaluacioni Izveštaj, su prezentirani na Verifikacionoj proveri 28.12.2012. godine u prisustvu najvišeg rukovodstva opštine Nova Varoš. (Lista prisutnih sastavni deo ovog Izveštaja).

- + Opština ima statističke podatke o zaposlenima (stepen obrazovanja i vrste veština)
- + Opština ima statističke podatke o broju zaposlenih po privrednim granama
- ± Opština je razvila i koristi upitnike za investitore i privrednike koji već imaju firmu o njihovim potrebama za radnom snagom
- ± Opština pomaže privrednicima u procesu zapošljavanja radne snage i ima program obuke koji izlazi u susret potrebama privrednika
- + Opština nudi (ili pruža informacije) nezaposlenima programe obuke
- + Opština je donela Lokalni akcioni plan za zapošljavanje
- + Opština je predložila izmene kurikuluma svojih srednjih škola

OPIS EVALUATORA

- OPŠTINA NOVA VAROŠ JE U 2008.GODINI DONELA AKCIONI PLAN ZAPOŠLJAVANJA KOJIM JE PREDVIDELA PROGRAME SAMOZAPOŠLJAVANJA, NOVOG ZAPOŠLJAVANJA I NOVOG ZAPOŠLJAVANJA INVALIDA I ZA REALIZACIJU OVIH PROGRAMA IZDVOJILA 300.000,00 DINARA. U 2010.GODINI JE, AKCIONIM PLANOM, SA ISTIM IZNOSOM, PORED NAVEDENIH PROGRAMA PREDVIDELA I PROGRAME NOVOG ZAPOŠLJAVANJA SAMOHRANIH MAJKI I ORGANIZOVANJE I SPROVOĐENJE JAVNIH RADOVA. U 2011.GODINI JE ZA POTREBE PROGRAMA IDENTIČNIH ONIM U 2010.GODINI IZDVOJENO 4.000.000,00 DINARA. MEĐUTIM, NISU SVI PROGRAMI PREDVIĐENI AKCIONIM PLANOVIMA REALIZOVANI.
- OPŠTINA JE 28.12.2012.GODINE DONELA AKCIONI PLAN ZAPOŠLJAVANJA OPŠTINE NOVA VAROŠ ZA 2012.GODINU KOJIM SU PREDVIĐENE MERE AKTIVNE POLITIKE ZAPOŠLJAVANJA: PODRŠKA SAMOZAPOŠLJAVANJU, NOVO ZAPOŠLJAVANJE KROZ DAVANJE SUBVENCIIJA POSLODAVCIMA ZA OTVARANJE NOVIH RADNIH MESTA I ORGANIZOVANJE JAVNIH RADOVA OD INTERESA ZA OPŠTINU. OPREDELJENI IZNOS ZA REALIZACIJU MERA BIO JE 4.000.000,00 DINARA. MEĐUTIM, OPŠTINA NIJE ZAKLJUČILA SPORAZUM O REALIZACIJI AKCIONOG PLANA TE NIJEDNA OD PREDVIĐENIH MERA NIJE SPROVEDENA NITI SU DOBIJENA DODATNA SREDSTVA IZ BUDŽETA DRŽAVE PO ZAKONU.
- AKCIONI PLAN JE U CILJU TRANSPARENTNOSTI POSTAVLJEN NA SAJT OPŠTINE [HTTP://WWW.NOVAROS.RS/DOKUMENTA/AKCIONI%20PLAN%20ZAPOS LJAVANJA-2012.PDF](http://www.novavaros.rs/dokumenta/akcioni%20plan%20zaposljavanja-2012.pdf)
- SAVET ZA ZAPOS LJAVANJE IMENOVAN JE 2009.GODINE I PORED PREDSTAVNIKA OPŠTINE ČLANOVI SU I PREDSTAVNIK SINDIKATA, NACIONALNE SLUŽBE ZA ZAPOS LJAVANJE, UDRUŽENJA PRIVREDNIKA I PREDSTAVNIK NACIONALNIH MANJINA.
- OLER JE AVGUSTA 2012.GODINE UPUTIO PREDSTAVNICIMA PRIVREDE MOLBU ZA IZJAŠNENJE O, EVENTUALNIM, POTREBAMA ZA PREKVALIFIKACIJAMA ILI DODATNIM OBUKAMA ZA ZAPOSLENE. KAO REZULTAT ISTE UTVRĐENO JE DA JE 26, 09% ISPITANIKA ZAINTERESOVANO I TO ZA OBUKE IZ OBLASTI UGOTITELJSTVA, GRAĐEVINARSTVA, PEKARSTVA, TEKSTILNE INDUSTRIJE I PRERADE ALTERNATIVNIH ŽITA.
- OPŠTINA IMA STATISTIČKE PODATKE O NEZAPOSLENIMA (STEPEN OBRAZOVANJA I VRSTE VEŠTINA) KAO I O ZAPOSLENIMA PO PRIVREDNIM GRANAMA A PODATKE DOBIJA OD RELEVANTNIH INSTITUCIJA.
- OPŠTINA INFORMIŠE NEZAPOSLENE O PROGRAMIMA OBUKE KOJE VODI NACIONALNA SLUŽBA, A I SAMA POMAŽE NEZAPOSLENIM PRI POPUNJAVANJU ZAHTEVA SA BIZNIS PLANOM U CILJU APLIKACIJE ZA SUBVENCIIJE KOD NACIONALNE SLUŽBE.
- OPŠTINA OMOGUĆAVA I NEZAPOSLENIM LICIMA DA PRISUSTVUJU NA OBUKAMA U ORGANIZACIJI REPUBLIČKIH INSTITUCIJA I OPŠTINE U CILJU POVEĆANJA NJIHOVE ZAPOS LJIVOSTI, NPR. „UPRAVLJANJE

PROJEKTNIM CIKLUSIMA” U ORGANIZACIJI NARR, MINISTARSTVA REGIONALNOG RAZVOJA I LOKALNE SAMOUPRAVE I OPŠTINE.

- OPŠTINA POMAŽE NACIONALNOJ SLUŽBI U ORGANIZACIJI SAJMOVA ZAPOŠLJAVANJA POZIVANJEM PRIVREDNIKA. POSLEDNJI SAJAM ODRŽAN 24.04.2012.GODINE.
- U TEHNIČKOJ ŠKOLI U NOVOJ VAROŠI SU, U PERIODU OD 1994.-2012.GODINE, IZVRŠENE IZMENE OBRAZOVNIH PROFILA U ZAVISNOSTI OD POTREBA TRŽIŠTA RADA. NA OVAJ NAČIN SU UVEDENI SLEDEĆI SMEROVI: METALOGLODAČ, ALATNIČAR, MEHANIČAR HIDROENERGETSKIH POSTROJENJA, MEHANIČAR GREJNE I RASHLADNE TEHNIKE, INSTALATER, KONOBAR, TURISTIČKI TEHNIČAR, EKONOMSKI TEHNIČAR I AUTOELEKTRIČAR.

DOKUMENTACIJA I MATERIJALI

- A. DOPIS PREDSEDNIKA OPŠTINE NACIONALNOJ SLUŽBI ZA ZAPOŠLJAVANJE
- B. PODACI NZS O NEZAPOSLENOSTI LICA PO POLU I STEPENU STRUČNE SPREME STANJE NA DAN 31.12.2011.GODINE
- C. PODACI NZS O ZAPOŠLJAVANJU CILJNIH GRUPA PREMA POLU, OBLASTI I PODRUČJU RADA, DECEMBAR 2011.GODINE
- D. PODACI NZS O ZASNIVANJU RADNOG ODNOSA PO POLU I STEPENU STRUČNE SPREME, DECEMBAR 2011.GODINE
- E. AKCIONI PLAN ZAPOŠLJAVANJA OPŠTINE NOVA VAROŠ ZA 2012. GODINU, BR: 06-24/5/2011-02 OD 28.12.2011.GODINE
- F. E-MAIL NSZ I PREDSTAVNICIMA PRIVREDE O NEOPHODNIM OBUKAMA ZA ZAPOSLENE, AVGUST 2012.GODINE
- G. REŠENJE O IMENOVANJU ČLANOVA SAVETA ZA ZAPOŠLJAVANJE, BR: 110-5/2009-01 OD 01.12.2009.GODINE
- H. SPISAK POLAZNIKA OBUKE «UPRAVLJANJE PROJEKTNIM CIKLUSOM», 16.-17.10.2012.GODINE
- I. REŠENJE ZA VERIFIKOVANE OBRAZOVNE PROFILE U TEHNIČKOJ ŠKOLI NOVA VAROŠ U PROTEKLIH 18 GODINA (NPR. INSTALATER 022-05-00155/93-03 OD 25.04.2012. REŠENJE MINISTARSTVA PROSVETE
- J. UPITNIK O ANKETIRANJU PRIVREDE D.O.O. SLOŽNA BRAĆA ZORAN I NELE NOVA VAROŠ OD 29.10.2012. GODINE.
- K. PREDLOG AKCIONOG PLANA ZAPOŠLJAVANJA OPŠTINE NOVA VAROŠ ZA 2013 GODINU USVOJEN NA SKUPŠTINI OPŠTINE NOVA VAROŠ

PREPORUKE

- IZVRŠITI ANKETIRANJE PRIVREDE O POTREBAMA ZA RADNOM SNAGOM. *PRIHVAĆENO I REALIZOVANO.*
- NA SAJT OPŠTINE POSTAVITI BAZE PODATAKA O STRUKTURI NEZAPOSLENIH I ZAPOSLENIH LICA. *PRIHVAĆENO I REALIZOVANO*
- U CILJU IZBEGAVANJA UTICAJA POLITIKE NA REALIZACIJU AKCIONOG PLANA, PREDVIDETI DA ODLUKU O DODELI SREDSTAVA PO ISTOM DONOSI PREDSEDNIK OPŠTINE NA OSNOVU PREDLOGA NACIONALNE

SLUŽBE I MIŠLJENJA SAVETA ZA ZAPOŠLJAVANJE, ČIME BI SE UKLJUČILE SVE STRANE I PODELILA ODGOVORNOST ZA SPROVOĐENJE POLITIKE ZAPOŠLJAVANJA.

- JAVNE POZIVE OBJAVLJENE PO AKCIONIM PLANOVIMA POSTAVITI NA SAJT OPŠTINE, KAO I ZAHTEVE ZA APLICIRANJE PO ISTIM, ODNOSNO POSTAVITI LINK KA NACIONALNOJ SLUŽBI. *PRIHVAĆENO I REALIZOVANO.*

KRITERIJUMI – ISPUNJENOST ¹²

9 OPŠTINA RAZVIJA PARTNERSTVO JAVNOG I PRIVATNOG SEKTORA, S CILJEM PROMOCIJE LER.

PROCENAT ISPUNJENJA

66,7%

ELIMINACIONI	
+	Opštinski zvaničnici redovno održavaju sastanke sa predstavnicima poslovne zajednice (najmanje jednom u 3 meseca, sa 10-50 glavnih poslodavaca - radnji, preduzetnika, kompanija)
VRLO UTICAJNI	
-	Biznis centar (poslovni uslužni centar) je osnovan u opštini
-	Biznis inkubator je osnovan u opštini
+	Postoje dodatni mehanizmi za pružanje podrške start-up preduzetnicima
+	Opština i privatni sektor rade u korist javnih interesa

OPIS EVALUATORA

- OPŠTINA JE, DECEMBRA 2011.GODINE, ORGANIZOVALA OKRUGLI STO NA TEMU «KAKO DO ODRŽIVOG MODELA PODRŠKE EKONOMSKOM OSNAŽIVANJU ŽENA». I U DRUGIM SLUČAJEVIMA OPŠTINA ODRŽAVA SASTANKE SA PREDSTAVNICIMA PRIVREDE I POZIVA IH NA OTVORENE KONFERENCIJE KAKO PO PITANJU IZRADA PROSTORNIH PLANOVA, TAKO I IZRADA STRATEŠKIH I DRUGIH DOKUMENATA OD ZNAČAJA ZA LOKALNI EKONOMSKI RAZVOJ.
- OPŠTINA PRUŽA PODRŠKU START-UP PREDUZETNICIMA U VIDU SMANJENJA FIRMARINE ZA 99% U PRVOJ GODINI RADA.
- OPŠTINA JE, AVGUSTA 2012.GODINE, ODRŽALA SASTANAK SA VLASNICIMA PILANA NA TEMU PROBLEMA U SEKTORU DRVOPRERADE I INICIJATIVA ZA POKRETANJE PROJEKTA IZGRADNJE POSTROJENJA ZA PROIZVODNJU PELETA.

¹² Vođeni razgovori sa Šaponjić Milinkom, načelnik Odeljenja za privredu i LER, Novaković Ivanom i Ćirović Vladimirom, Odeljenje za privredu i LER, i Obućina Vesnom, predstavnik privrede-„Plastika“ a.d. Dodatna dokumentacija i dokazi, u odnosu na Evaluacioni Izveštaj, su prezentirani na Verifikacionoj proveri 28.12.2012. godine u prisustvu najvišeg rukovodstva opštine Nova Varoš. (Lista prisutnih sastavni deo ovog Izveštaja).

- U CILJU POBOLJŠANJA PLASIRANJA PROIZVODA OLER JE KOORDINIRALA PRIJAVU ZAINTERESOVANIH PRIVREDNIH SUBJEKATA IZ SEKTORA HRANE I NAMEŠTAJA ZA UČEŠĆE NA «SUSRETU SA KUPCIMA» U ORGANIZACIJI SIEPA, OKTOBRA 2012.GODINE.
- U CILJU UNAPREĐENJA EKONOMSKIH KAPACITETA, RASTA I RAZVOJA PRIVREDNIH AKTIVNOSTI, STVARANJA POVOLJNOG INVESTICIONOG AMBIJENTA ZA PRIVLAČENJE INVESTICIJA, RASTA ZAPOSLENOSTI I POBOLJŠANJA STANDARDA SVIH STANOVNIKA ZLATIBORSKE OBLASTI FORMIRAN JE, U RRA ZLATIBOR D.O.O., KAO STALNI ORGAN, ODBOR ZA EKONOMSKI RAZVOJ ZLATIBORSKE OBLASTI. ČLANOVI OVOG ODBORA SU: PO JEDAN PREDSTAVNIK LOKALNE SAMOUPRAVE OVE OBLASTI I PO JEDAN PREDSTAVNIK ORGANIZACIJE CIVILNOG DRUŠTVA I PRIVATNOG SEKTORA IZ TIH LOKALNIH SAMOUPRAVA, ALI BEZ PRAVA GLASA, U RADU ODBORA MOGU UČESTVOVATI I DRUGA ZAINTERESOVANA LICA.
- DECEMBRA 2011.GODINE OPŠTINA JE ODRŽALA KONFERENCIJU NA KOJOJ SU, PREDSTAVNICIMA PRIVREDE I PREDUZETNIKA, KAO I MEDIJA, PREDSTAVILI MERE ZA 2012.GODINU PREDSTAVNICI SIEPA, NACIONALNE SLUŽBE ZA ZAPOSŁJAVANJE, FONDA ZA PRIVREDNI RAZVOJ RRS, AGENCIJA ZA OSIGURANJE I FINANSIRANJE IZVOZA.
- OPŠTINA SE U CILJU AKTIVNOG UKLJUČIVANJA U REŠAVANJE PROBLEMA PRIVATNOG SEKTORA DIREKTNO OBRÁČA PRIVREDNIM SUBJEKTIMA SA PROBLEMIMA U POSLOVANJU.
- RADI PODSTICANJA RAZVOJA MALIH HIDROENERGETSKIH PROJEKATA KAO IZVORA ČISTE, OBNOVLJIVE, LOKALNE ENERGIJE OPŠTINA JE ZAKLJUČILA SPORAZUM O JAVNO PRIVATNOM PARTNERSTVU. SPORAZUM O JAVNO PRIVATNOM PARTNERSTVU SE ZAKLJUČUJE I ZBOG POTREBE ČIŠĆENJA SNEGA U ZIMSKOM PERIODU SA LOKALNIH PUTEVA.
- SEPTEMBRA 2012.GODINE FORMIRAN JE I OPŠTINSKI ŠTAB ZA VANREDNE SITUACIJE OPŠTINE NOVA VAROŠ U KOJI SU, PORED PREDSTAVNIKA OPŠTINE, IMENOVANI I PREDSTAVNICI PRIVREDE, JAVNIH PREDUZEĆA, MEDIJA I POLICIJE I ZDRAVSTVA.
- NA TERITORIJI OPŠTINE AKTIVNO JE OPŠTE UDRUŽENJE PREDUZETNIKA, UDRUŽENJE STOČARA «UVAČKA REKA MLEKA» I UDRUŽENJE PROIZVOĐAČA JAGODIČASTOG VOĆA «ZLATNI BREG».
- NOVEMBRA 2012.GODINE, UZ ODOBRENJE PRIVREDNOG SAVETA, ODRŽAN JE SASTANAK SA TEMOM FORMIRANJE KONZORCIJUMA ZA PRIVREDNI OPORAVAK NOVE VAROŠI. KONZORCIJUM BI TREBALO DA PODRŽI NIZ PROJEKATA U CILJU NOVOG ZAPOSŁJAVANJA LICA SA TERITORIJE OPŠTINE DAVANJEM U ZAKUP HOTELA «PANORAMA», IZGRADNJOM MINI HIDROCENTRALE NA BISTRICI, KOGENERATIVNOG POSTROJENJA ZA BIOMASU, HILA- OBJEKTA ZA PROIZVODNJU PEČURAKA SA DOPUNOM ZA PROIZVODNJU ORGANSKE HRANE I DR. SASTANKU SU PRISUSTVOVALI PREDSTAVNICI PRIVREDNIH DRUŠTAVA I PREDUZETNICI KAO I PREDSTAVNICI JAVNIH PREDUZEĆA.
- U CILJU POBOLJŠANJA EKONOMSKOG POLOŽAJA ŽENA KROZ JAČANJE ŽENSKOG PREDUZETNIŠTVA OPŠTINA JE SPROVELA PROJEKAT „STARI ZANATI ZA NOVO DOBA” SA CILJEM FORMIRANJA MREŽE UDRUŽENJA ZA PROIZVODNJU, PROMOCIJU I PRODAJU STANDARDIZOVANIH SUVENIRA, RUČNO IZRAĐENIH OD PRIRODNIH MATERIJALA.
- OPŠTINA JE U CILJU UBLAŽAVANJA NEGATIVNIH POSLEDICA SUŠE, KREDITIRALA NABAVKU KONCENTROVANE STOČNE HRANE ZA POLJOPRIVREDNA GAZDINSTVA NA TERITORIJI OPŠTINE NOVA VAROŠ. TAKOĐE, OPŠTINA JE RADI PODRŠKE POLJOPRIVREDNICIMA IZVRŠILA I NABAVKU 100 RASNIH STEONIH JUNICA SIMENTALSKE RASE SA VISOKIM GENETKIM POTENCIJALOM KAKO BI IH PODELILA POLJOPRIVREDNIM PROIZVOĐAČIMA SA SVOJE TERITORIJE. U 2010.GODINI DAT JE PODSTICAJ STOČARSKOJ PROIZVODNJI, KROZ SUBVENCIONISANJE UMATIČENJA GRĻA.
- OLER I NACIONALNI CENTAR ZA ODRŽIVI RAZVOJ SU OBJAVILI JAVNI POZIV ZA BENEFICIRANO UVOĐENJE SISTEMA KONTROLE BEZBEDNOSTI HRANE, PUTEM KOG BI SE PRIVREDNIM SUBJEKTIMA OBEZBEDILA

NAJPOVOLJNIJA TRŽIŠNA CENA ZA ŽELJENJU USLUGU ANGAŽOVANJEM KONSULTANATA I SERTIFIKACIONIH
TELA IZ SVIH REGIONA SRBIJE.

DOKUMENTACIJA I MATERIJALI

- A. DOPIS PREDSEDNIKA OPŠTINE UPUĆEN «GALENKA» A.D., BR: 023-2/2012-01 OD 18.09.2012.GODINE
- B. E-MAIL PREPISKA SA USAID OKO SASTANKA SA PREDSTAVNICIMA PILANA I BRIKETIRNICE, NOVEMBAR 2011.GODINE
- C. ZAPISNIK SA SASTANKA SA PREDSTAVNICIMA PILANA I PREDSTAVNICIMA USAID-A, DECEMBAR 2011.GODINE I LISTA PRISUTNIH
- D. ZAPISNIK SA SASTANKA SA PREDSTAVNICIMA PILANA, AVGUST 2012.GODINE
- E. AGENDA I ZAPISNIK SA FINALNE KONFERENCIJE „UNAPREĐENJA RADA KLER-A OPŠTINA NOVA VAROŠ, PRIBOJ I PRIJEPOLJE”, 07.12.2011.GODINE I SPISAK UČESNIKA
- F. LISTA PRISUTNIH NA SASTANKU «RAZVOJ POSLOVNE KLIME U OPŠTINAMA NOVA VAROŠ, PRIBOJ I PRIJEPOLJE KROZ PODIZANJE KAPACITETA KLER», 07.12.2011.GODINE
- G. POZIV ZA PONUDU BANKE ZA SUBVENCIONISANE KAMATE SA PLANOM OTPLATE KREDITA, BR:01 430-1 OD 09.12.2011.GODINE
- H. E-MAIL O PONUDI ZA ODRŽAVANJE OKRUGLOG STOLA «KAKO DO ODRŽIVOG MODELA PODRŠKE EKONOMSKOM OSNAŽIVANJU ŽENA», DECEMBAR 2011.GODINE
- I. ZAPISNIK SA OKRUGLOG STOLA «KAKO DO ODRŽIVOG MODELA PODRŠKE EKONOMSKOM OSNAŽIVANJU ŽENA» I LISTA UČESNIKA, 14.12.2011.GODINE
- J. POSLOVNIK O RADU ODBORA ZA EKONOMSKI RAZVOJ ZLATIBORSKE OBLASTI, 14.11.2012.GODINE
- K. ODLUKA O IMENOVANJU PREDSTAVNIKA OPŠTINE U REGIONALNOM ODBORU ZA PRIVREDU ZLATIBORSKE OBLASTI, OD 22.10.2012.GODINE
- L. AGENDA KONSTITUTIVNE SEDNICE REGIONALNOG ODBORA ZA PRIVREDU ZLATIBORSKE OBLASTI, OD 15.11.2012.GODINE
- M. PRESS CLIPPING RTS «MINI HIDROELEKTRANE KOD NOVE VAROŠI», 07.09.2012.GODINE
- N. SPORAZUM O JAVNO-PRIVATNOM PARTNERSTVU IZMEĐU OPŠTINE I «RE SOURCING» D.O.O., OD 07.11.2012.GODINE
- O. REŠENJE O FORMIRANJU OPŠTINSKOG ŠTABA ZA VANREDNE SITUACIJE, BR: 06-20/16/2012-02 OD 12.09.2012.GODINE
- P. ZAPISNIK SA SASTANKA «FORMIRANJE KONZORCIJUMA ZA PRIVREDNI OPORAVAK NOVE VAROŠI», 24.11.2012.GODINE I LISTA PRISUTNIH
- Q. ZAKLJUČAK O USVAJANJU ODLUKE O KRITERIJUMIMA NABAVKE STOČNE HRANE U SARADNJI SA OSNOVNIM BANKAMA, BR: 06-21/31/2012-03 OD 07.09.2012.GODINE
- R. UGOVOR O NABAVCI JUNICA SA «INTERKOMERC» A.D., DECEMBAR 2011.GODINE
- S. ODLUKA O OBEZBEĐENJU SREDSTAVA ZA PODSTICAJ STOČARSKOJ PROIZVODNJI, KROZ SUBVENCIONISANJE UMATIČENJA GRILA, BR: 06-13/5/2010-03 OD 10.09.2010.GODINE
- T. FLAJER PROJEKTA «STARI ZANATI ZA NOVO DOBA»

- U. JAVNI POZIV ZA BENEFICIRANO UVOĐENJE SISTEMA KONTROLE BEZBEDNOSTI HRANE, PRESS CLIPPING I MEJL 26.11.2012.GODINE
- V. UGOVOR SA „TIMOTIJEVIĆ SPASOJE“ D.O.O. ZA ČIŠĆENJE SNEGA, 30.12.2010.GODINE
- W. UGOVOR SA „PUTEVI“ UŽICE A.D. ZA ČIŠĆENJE SNEGA, 12.01.2012.GODINE
- X. FORMIRAN KONZORCIJUM ZA PRIVREDNI OPORAVAK NOVE VAROŠI NA SEDNICI OD 24.11.2012. GODINE POD KOORDINACIJOM ODELJENJA ZA PRIVREDNU I LOKALNI EKONOMSKI RAZVOJ (PREDSTAVNICI LOKALNE SAMOUPRAVE, PRIVREDNIKA, JAVNIH PREDUZEĆA I ZAINTERESOVANIH STRANA)

PREPORUKE

- KVARTALNO ODRŽAVATI SASTANKE SA PREDSTAVNICIMA POSLOVNE ZAJEDNICE. SVAKO ODELJENJE OPŠTINSKE UPRAVE BI, U CILJU INFORMISANJA, TREBALO DA DOSTAVI OLER, ZAPISNIK SA SASTANKA SA PREDSTAVNICIMA PRIVREDE. NA OVAJ NAČIN BI SE, KONCENTRISANJEM ZAHTEVA PRIVREDE, LAKŠE IZLAZILO U SUSRET ISTIM.
- USVOJENE PREDLOGE POSLOVNE ZAJEDNICE I ZAPISNIKE SA ODRŽANIH SASTANAKA POSTAVITI NA SAJT OPŠTINE.
- OSNOVATI BIZNIS CENTAR ILI BIZNIS INKUBATOR, ODNOSNO URADITI ANALIZU EFIKASNOSTI OSNIVANJA ISTIH.

KRITERIJUMI – ISPUNJENOST ¹³

10 ADEKVATNA INFRASTRUKTURA I POUZDANE KOMUNALNE USLUGE

PROCENAT ISPUNJENJA

92%

10	ELIMINACIONI
+	Opština donosi godišnje planove infrastrukturnog razvoja uzimajući u obzir potrebe privatnog sektora
+	Opština sprovodi godišnje planove infrastrukturnog razvoja
+	Opština ima spremne podatke o jediničnoj ceni svih komunalnih usluga
±	Izveštaji komunalnih preduzeća se mogu dobiti na javnim sastancima i/ili se dostavljaju medijima (na veb sajtu opštine)

¹³ Vođeni razgovori sa: Jakšić Zoranom, načelnica Odeljenja za urbanizam, Softić Anom i Leković Emilijom, Odeljenje za urbanizam, Mladenović Zoranom, Direkcija za građevinsko zemljište i izgradnju opštine Nova Varoš, Drobnjaković Miletom, direktor JKP „3. Septembar“, i Leković Jelenom, šef kabineta predsednika opštine. Dodatna dokumentacija i dokazi, u odnosu na Evaluacioni Izveštaj, su prezentirani na Verifikacionoj proveri 28.12.2012. godine u prisustvu najvišeg rukovodstva opštine Nova Varoš. (Lista prisutnih sastavni deo ovog Izveštaja).

VRLO UTICAJNI	
+	Opština ima srednjoročne i dugoročne planove infrastrukturnog razvoja (Plan kapitalnih investicija)
+	Opština ima spremne podatke o infrastrukturi u industrijskim zonama
+	Opština nudi infrastrukturno opremljeno građevinsko zemljište kao deo svoje ponude industrijskog zemljišta
±	Postoji jedinstveni pozivni centar koji funkcioniše 24 sata dnevno, 7 dana u nedelji (za prijem žalbi, molbi, pružanje informacija)
VAŽNI	
+	Opština koristi eksterne izvore finansiranja pri sprovođenju infrastrukturnih projekata/sprovodi infrastrukturne projekte koji se finansiraju iz Nacionalnog investicionog plana (NIP), Fonda za kapitalna ulaganja, Fonda za zaštitu životne sredine i održivi razvoj, viših nivoa vlasti i donatorskih programa
+	Opština organizuje istraživanja mišljenja poslovnog sektora o komunalnim uslugama (<i>DOPUNSKI</i>)

OPIS EVALUATORA

- OPŠTINA DONOSI GODIŠNJE PLANOVE INFRASTRUKTURNOG RAZVOJA UZIMAJUĆI U OBZIR POTREBE PRIVATNOG SEKTORA, NPR. UVAŽEN ZAHTEV «PLASTIKA» A.D. ZA OTVARANJE NOVOG PRILAZNOG PUTA USLED NEPRIKLADNOSTI POSTOJEĆEG, UVAŽEN ZAHTEV GRAĐANA ZASEOKA ĐAJIĆI I BRANISAVLJEVIĆI IZ RADOINJE ZA ASVALTIRANJE ZASEOČKOG PUTA.
- ANALIZOM ANKETE POSLOVNE ZAJEDNICE UTVRĐENO JE DA 70,6% ISPITANIKA OCENJUJE RAD JAVNIH PREDUZEĆA KAO ZADOVOLJAVAJUĆ, 23,5% KAO DOBAR I SAMO 5,9% KAO LOŠ.
- OPŠTINA POSEDUJE JEDINIČNE CENE USLUGA JAVNIH PREDUZEĆA NA LOKALNOM I NACIONALNOM NIVOU.
- OPŠTINA IMA SPREMNE PODATKE O INFRASTRUKTURI U INDUSTRIJSKIM ZONAMA I NUDI INFRASTRUKTURNO OPREMLJENO GRAĐEVINSKO ZEMLJIŠTE (OPISANO U KRITERIJUMU 4.).
- OPŠTINA IMA USVOJEN PLAN KAPITALNIH INVESTICIJA ZA PERIOD OD 2012-2017. GODINE I ISTIM SU OBUHVAĆENI PROJEKTI OD OPŠTEG ZNAČAJA I NE MANJE VREDNOSTI OD 50.000 EVRA
[HTTP://WWW.NOVAROS.RS/DOKUMENTA/LER/PLAN%20KAPITALNIH%20INVESTICIJA%202012-2017.PDF](http://www.novavaros.rs/dokumenta/ler/plan%20kapitalnih%20investicija%202012-2017.pdf)
- IZVEŠTAJ O RADU I PLAN DIREKCIJE ZA GRAĐEVINSKO ZEMLJIŠTE I IZGRADNJU NALAZE SE NA SAJTU OPŠTINE
[HTTP://WWW.NOVAROS.RS/INDEX.PHP?OPTION=COM_CONTENT&VIEW=SECTION&LAYOUT=BLOG&ID=8&ITEMID=64](http://www.novavaros.rs/index.php?option=com_content&view=section&layout=blog&id=8&Itemid=64)
- NA SAJTU OPŠTINE SE NALAZI KRATAK PRIKAZ MOGUĆNOSTI ULAGANJA U IZGRADNJU REVERZIBILNE ELEKTRANE PAE «BISTRICA» NA SRPSKOM I ENGLJESKOM JEZIKU. TAKOĐE, NA SAJTU SE NALAZE I INFORMACIJE O MOGUĆNOSTIMA ULAGANJA U GREENFIELD PROJEKAT - SPORTSKI KOMPLEKS NOVA VAROŠ (NA SRPSKOM I ENGLJESKOM JEZIKU)
[HTTP://WWW.SPORTSKICENTAR-NOVAROS.COM/](http://www.sportskicentar-novavaros.com/)
- OPŠTINA NEMA JEDINSTVENI POZIVNI CENTAR KOJI FUNKCIONIŠE 24 SATA DNEVNO, 7 DANA U NEDELJI, VEĆ PRIMA ŽALBE, MOLBE, ODNOSNO NUDI NEOPHODNE INFORMACIJE U VEZI SA KOMUNALNIM USLUGAMA ILI PREKO SERVISA «PITAJTE PREDSEDNKA» ILI TELEFONA ZA HITNE SLUČAJEVE ILI PREKO POZIVNIH CENTARA JAVNIH PREDUZEĆA, ODNOSNO NJIHOVIH ELEKTRONSKIH ADRESA:

3.SEPTEMBAR@GMAIL.COM I DIREKCIJANV@YAHOO.COM . PRIMER DOBRE PRAKSE: UKOLIKO SE UTVRDI DA USLUGA GREJANJA NIJE NA PREDVIĐENOM NIVOU, JAVNO PREDUZEĆE JE OBEZBEDILO POPUST. OBAVEŠTENJA O, EVENTUALNIM, RESTRIKCIJAMA SE DAJU PREKO RADIO «ZLATAR».

- NA SAJTU OPŠTINE DOSTUPNE SU INFORMACIJE I KONTAKTI JAVNIH PREDUZEĆA
[HTTP://WWW.NOVAROS.RS/INDEX.PHP?OPTION=COM_CONTENT&VIEW=ARTICLE&ID=49:JAVNA-PREDUZECA&CATID=38:LOKALNA-SAMOUPRAVA&ITEMID=41](http://www.novavaros.rs/index.php?option=com_content&view=article&id=49:javna-preduzeca&catid=38:lokalna-samouprava&Itemid=41)
- OPŠTINA KORISTI EKSTERNE IZVORE FINANSIRANJA PRI SPROVOĐENJU INFRASTRUKTURNIH PROJEKATA.

DOKUMENTACIJA I MATERIJALI

- A. IZVEŠTAJ O POSLOVANJU DIREKCIJE ZA GRAĐEVINSKO ZEMLJIŠTE I IZGRADNJU OPŠTINE NOVA VAROŠ ZA 2011. GODINU, MART 2012.GODINE
- B. PLAN RADA DIREKCIJE ZA GRAĐEVINSKO ZEMLJIŠTE I IZGRADNJU OPŠTINE NOVA VAROŠ ZA 2012. GODINU, MART 2012.GODINE
- C. ZAKLJUČAK O USVAJANJU FINANSIJSKOG PLANA DIREKCIJE ZA GRAĐEVINSKO ZEMLJIŠTE I IZGRADNJU OPŠTINE NOVA VAROŠ ZA 2012. GODINU, BR: 06-5/8-5/2012-03 OD 29.02.2012.GODINE
- D. ZAKLJUČAK O DAVANJU SAGLASNOSTI NA PLAN RADA DIREKCIJE ZA GRAĐEVINSKO ZEMLJIŠTE I IZGRADNJU OPŠTINE NOVA VAROŠ ZA 2012. GODINU, BR: 06-6/19/2012-02 OD 30.03.2012.GODINE
- E. CENA JEDINIČNIH USLUGA „ELEKTROSRBIJA” D.O.O., BR: 205/2 OD 01.02.2012.GODINE
- F. ODGOVOR O NEMOGUĆNOSTI DAVANJA CENA JEDINIČNIH USLUGA „TELEKOM SRBIJA” A.D., BR: 46701/1 SV OD 14.02.2012.GODINE
- G. CENA JEDINIČNIH USLUGA JP „3. SEPTEMBAR”, 09.03.2012.GODINE
- H. E-MAIL PREPISKA „MOLBA ZA ASFALTIRANJE SEOSKOG PUTA”, SEPTEMBAR 2012.GODINE
- I. E-MAIL PREPISKA „MOLBA ZA POSTAVLJANJE KLUPA NA AUTOBUSKOJ STANICI”, SEPTEMBAR 2012.GODINE
- J. SPISAK DOMAĆINSTAVA ZASEOKA ĐAJIĆI I BRANISAVLJEVIĆI U RADOINJI SA POTPISOM, DECEMBAR 2010.GODINE
- K. ZAHTEV GRAĐANA ZASEOKA ĐAJIĆI I BRANISAVLJEVIĆI IZ RADOINJE ZA ASFALTIRANJE ZASEOČKOG PUTA, 28.10.2010.GODINE SA SPISKOM
- L. UGOVOR DIREKCIJE ZA GRAĐEVINSKO ZEMLJIŠTE I IZGRADNJU OPŠTINE NOVA VAROŠ SA „SLOŽNA BRAĆA” D.O.O., 19.04.2012.GODINE
- M. ZAHTEV ZA ASFALTIRANJE PUTA U ZASEOKU MLAĐENOVCI- PRISOJE GORNJA BISTRICA SA SPISKOM, 21.12.2011.GODINE
- N. UGOVOR DIREKCIJE ZA GRAĐEVINSKO ZEMLJIŠTE I IZGRADNJU OPŠTINE NOVA VAROŠ SA „SLOŽNA BRAĆA” D.O.O., 03.05.2012.GODINE
- O. PLAN RADA DIREKCIJE ZA GRAĐEVINSKO ZEMLJIŠTE I IZGRADNJU OPŠTINE NOVA VAROŠ ZA 2011. GODINU, MART 2011.GODINE
- P. IZVEŠTAJ O POSLOVANJU DIREKCIJE ZA GRAĐEVINSKO ZEMLJIŠTE I IZGRADNJU OPŠTINE NOVA VAROŠ ZA 2010. GODINU, MART 2011.GODINE

- Q. IZVEŠTAJ O RADU JP „3. SEPTEMBAR” NOVA VAROŠ ZA 2011. GODINU, 01. MART 2012.GODINE
- R. ZAKLJUČAK SKUPŠTINE OPŠTINE NOVA VAROŠ O USVAJANJU IZVEŠTAJA O RADU JP „3. SEPTEMBAR” NOVA VAROŠ ZA 2011. GODINU, BR: 06-6/14/2012-02 OD 30.03.2012.GODINE
- S. ODLUKA UO O USVAJANJU IZVEŠTAJA O RADU JP „3. SEPTEMBAR” NOVA VAROŠ ZA 2011. GODINU, BR: 120/2012-3 OD 27.02.2012.GODINE
- T. PROGRAM POSLOVANJA JP „3. SEPTEMBAR” NOVA VAROŠ ZA 2012. GODINU, 15.12.2012.GODINE
- U. ZAKLJUČAK SKUPŠTINE OPŠTINE NOVA VAROŠ O USVAJANJU PROGRAMA POSLOVANJA JP „3. SEPTEMBAR” NOVA VAROŠ ZA 2012. GODINU, BR: 06-24/18/2011-02 OD 23.01.2012.GODINE
- V. ODLUKA UO O USVAJANJU PROGRAMA POSLOVANJA JP „3. SEPTEMBAR” NOVA VAROŠ ZA 2012. GODINU, BR: 911/2011-1 OD 21.12.2011.GODINE
- W. ZAKLJUČAK SKUPŠTINE OPŠTINE NOVA VAROŠ O USVAJANJU PROGRAMA RADA JP „3. SEPTEMBAR” NOVA VAROŠ ZA 2012. GODINU, IZMENE I DOPUNE, BR: 06-6/14/2012-02 OD 30.03.2012.GODINE
- X. ODLUKA UO O UTVRĐIVANJU IZMENA I DOPUNA PROGRAMA POSLOVANJA JP „3. SEPTEMBAR” NOVA VAROŠ ZA 2012. GODINU, BR: 120/2012-8 OD 27.02.2012.GODINE
- Y. KOMENTAR ODGOVORNOG LICA KORISNIKA SREDSTAVA DOBIJENIH OD MERR NOSIOCA REALIZACIJE PROJEKTA, 08.10.2010.GODINE
- Z. *PROGRAM POSLOVANJA ZA 2013. GODINU SA STRUKTUROM CENA ZA 2013. GODINU, JP „3. SEPTEMBAR” NOVA VAROŠ BROJ 06-35/52/2012-03 OD 21.12.2012. USVOJEN NA SEDNICI OPŠTINSKOG VEĆA 21.12.2012. GODINE. IZVEŠTAJ O RADU JP „3. SEPTEMBAR” ZA 2011 OD 01.03.2012. GODINE.*

PREPORUKE

- NA SAJT OPŠTINE POSTAVITI I PLAN RADA ZA 2012.GODINU I IZVEŠTAJ O RADU ZA 2011.GODINU JP «3. SEPTEMBAR» *ZBOG OBIMNOSTI MATERIJALA PLANOVI I IZVEŠTAJI SU DOSTUPNI NA ZAHTEV. NA SAJT JE STAVLJENA INFORMACIJA.*
- NACRTE GODIŠNJIH PLANOVA/PROGRAMA INFRASTRUKTURNOG RAZVOJA DOSTAVLJATI NA MIŠLJENJE PRIVREDNOM SAVETU, A PO MOGUĆSTVU I ŠIROJ POSLOVNOJ ZAJEDNICI NA OTVORENIM SASTANCIMA, KAKO BI SE IMAO UVID POTREBE PRIVREDNIKA I ISTE UVRSTILE U PLANOVE. *PRIHVAĆENO I PRIMENJENO.*
- PO UZORU NA «48 SATI» UVESTI JEDINSTVENI POZIVNI CENTAR ZA PRIJAVLJIVANJE KOMUNALNIH PROBLEMA. *ZAINTERESOVANIM STRANAMA SE OBEZBEĐUJE KROZ SAJT, FUNKCIJU POSTAVLJANJA PITANJA DELIMIČNO ODGOVOR NA OVAJ ZAHTEV. NASTAVITI SA UNAPREĐENJEM OVE FUNKCIJE.*

KRITERIJUMI – ISPUNJENOST¹⁴

11 OPŠTINA SPROVODI TRANSPARENTNU PORESKU POLITIKU I POLITIKU NAPLATE TAKSI KOJIMA SE STIMULIŠE EKONOMSKI RAZVOJ

PROCENAT ISPUNJENJA

100%

ELIMINACIONI	
+	Odluka o naknadi za korišćenje građevinskog zemljišta je dostupna na internet prezentaciji opštine (i u prečišćenoj verziji)
+	Odluka o naknadi za uređivanje građevinskog zemljišta je dostupna na internet prezentaciji opštine (i u prečišćenoj verziji)
+	Odluka o komunalnim taksama je dostupna na internet prezentaciji opštine (i u prečišćenoj verziji)
VRLO UTICAJNI	
+	Opština je predvidela olakšice privredi u plaćanju javnih prihoda (period neplaćanja poreza, umanjeње iznosa davanja po novootvorenom radnom mestu, itd.)

OPIS EVALUATORA

- NA SAJTU OPŠTINE U DELU KOJI SE ODNOSI NA LOKALNU PORESKU ADMINISTRACIJU NALAZE SE INFORMACIJE O ODELJENJU ZA NAPLATU I KONTROLU JAVNIH PRIHODA, POREZU NA IMOVINU, LOKALNIM KOMUNALNIM TAKSAMA I NAKNADI ZA ZAŠTITU I UNAPREĐENJE ŽIVOTNE SREDINE [HTTP://WWW.NOVAROS.RS/INDEX.PHP?OPTION=COM_CONTENT&VIEW=CATEGORY&LAYOUT=BLOG&ID=50&ITEMID=74](http://www.novavaros.rs/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=50&Itemid=74)
- OPŠTINA JE OPREDELILA SREDSTAVA U BUDŽETU ZA SUBVENCIONISANJE OTVARANJA NOVOG PRIVREDNOG SUBJEKTA OD STRANE NEZAPOSLENIH LICA I SUBVENCIJE POSLODAVCIMA ZA OTVARANJE NOVIH RADNIH MESTA.
- OPŠTINA JE PREDVIDELA OLAKŠICU ZA FIRMARINU ZA NOVOOTVORENE SUBJEKTE (OPISANO U RANIJIM KRITERIJUMIMA).
- ODLUKA O NAKNADI ZA KORIŠĆENJE GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA, IZ 2004. GODINE, NALAZI SE NA SAJTU OPŠTINE ZAJEDNO SA OBJAŠNENJEM KOJE SE ODNOSI NA TRENUTNO ZARAČUNAVANJE NAKNADE. [HTTP://WWW.NOVAROS.RS/INDEX.PHP?OPTION=COM_CONTENT&VIEW=ARTICLE&ID=203&ITEMID=92](http://www.novavaros.rs/index.php?option=com_content&view=article&id=203&Itemid=92)

¹⁴ Vođeni razgovori sa: Paunović Dimitrijem- predsednik opštine, Vasiljević Radetom, zamenik predsednika opštine, Šaponjić Milinkom, načelnik Odeljenja za privredu i LER, Novaković Ivanom i Čirović Vladimirom, Odeljenje za privredu i LER.

Dodatna dokumentacija i dokazi, u odnosu na Evaluacioni Izveštaj, su prezentirani na Verifikacionoj proveri 28.12.2012. godine u prisustvu najvišeg rukovodstva opštine Nova Varoš. (Lista prisutnih sastavni deo ovog Izveštaja).

- ODLUKA O KRITERIJUMIMA I MERAMA ZA UTVRĐIVANJE NAKNADE ZA UREĐIVANJE GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA SE NALAZI NA SAJTU OPŠTINE

[HTTP://WWW.NOVAROS.RS/DOKUMENTA/LER/ODLUKA%20O%20NAKNADI%20ZA%20G-GRADI%20ZEMLIŠTE.PDF](http://www.novavaros.rs/dokumenta/ler/odluke%20o%20naknadi%20za%20g-gradi%20zemliste.pdf)

- TAKOĐE, I ODLUKA O LOKALNIM KOMUNALNIM TAKSAMA SE NALAZI NA SAJTU

[HTTP://WWW.NOVAROS.RS/DOKUMENTA/LPA/ODLUKA%20O%20LOKALNIM%20KOMUNALNIM%20TAKSAMA.PDF](http://www.novavaros.rs/dokumenta/lpa/odluke%20o%20lokalnim%20komunalnim%20taksama.pdf)

DOKUMENTACIJA I MATERIJALI

- A. ODLUKA O NAKNADI ZA KORIŠĆENJE GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA „OPŠTINSKI SLUŽBENI GLASNIK” BR. 8/04
- B. ODLUKA O LOKALNIM KOMUNALNIM TAKSAMA ZA 2013. GODINU BROJ 06-35/2012-03 USVOJENO NA SEDNICI SKUPŠTINE OD 15.12.2012.
- C. ODLUKA O NAKNADI ZA KORIŠĆENJE GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA PREČIŠĆEN TEKST USVOJEN NA SEDNICI SKUPŠTINE OPŠTINE NOVA VAROŠ OD 27.12.2012. BROJ 06-39/5/2012-02

PREPORUKE

- NASTAVITI SA POLITIKOM DAVANJA OLAKŠICA PRIVREDI U PLAĆANJU JAVNIH PRIHODA.
- ODLUKU O NAKNADI ZA KORIŠĆENJE GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA U PREČIŠĆENOJ VERZIJI UČINITI DOSTUPNOM NA INTERNET PREZENTACIJI OPŠTINE. *PREPORUKA JE PRIHVACENA I PREČIŠĆEN TEKST ODLUKE O NAKNADI ZA KORIŠĆENJE GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA SE NALAZI NA INTERNET PREZENTACIJI OPŠTINE.*

KRITERIJUMI – ISPUNJENOST

12 INFORMACIONE TEHNOLOGIJE

PROCENAT ISPUNJENJA

100%

12

- + Postoji uvedena internet i e-mail komunikacija u svakodnevno poslovanje
- + Postojanje e-portala na zvaničnoj internet prezentaciji opštine za slanje pitanja, zahteva, molbi i žalbi

OPIS EVALUATORA

- POSTOJI UVEDENA INTERNET I E-MAIL KOMUNIKACIJA U SVAKODNEVNO POSLOVANJE. U AKTU O SISTEMATIZACIJI, U OKVIRU ODELJENJA ZA POSLOVE UPRAVE, ORGANA OPŠTINE I DRUŠTVENE DELATNOSTI, SISTEMATIZOVANI SU POSLOVI ADMINISTRACIJE MREŽE I ADMINISTRACIJE MREŽE 2, SA PO JEDNIM IZVRŠIOCEM, I ADMINISTRATORA KOMUNIKACIJA SA DVA IZVRŠIOCA.
- NA SAJTU OPŠTINE NALAZE SE TELEFONI USTANOVA, MEDIJA, JAVNIH PREDUZEĆA I DRUGIH VAŽNIH TELEFONA NA LOKALNOM NIVOU. TAKOĐE, NALAZE SE KORISNI LINKOVI SKGO, USAID, RRA ZLATIBOR, TSC ZLATAR, SEEDEV, PROGRES, E-UPRAVE I UPRAVE ZA DIGITALNU AGENDU.
- TAKOĐE, NA SAJTU POSTOJI I PORTAL JAVNIH NABAVKI OPŠTINE NOVA VAROŠ.
- PORED MOGUĆNOSTI DA SE PITANJA ZAINTERESOVANIH POSTAVLJAJU DIREKTNO NADLEŽNIM ODELJENJIMA, POSTOJI I E-PORTAL «PITAJTE PREDSEDNIKA» A NEKA OD ODGOVORENIH PITANJA SE NALAZE U DELU SAJTA «NAJČEŠĆE POSTAVLJANA PITANJA».
- OPŠTINSKA UPRAVA POSEDUJE OPŠTINSKI INFORMACIONI SISTEM ČIJA JE NAMENA SKLADIŠTENJE SVIH PODATAKA KOJI NASTAJU PRILIKOM RADA OPŠTINSKIH SLUŽBI I NJIHOVO DELJENJE MEĐU ZAPOSLENIMA. TAKOĐE, PODACI SE SVAKODNEVNO BEKAPUJU ČIME SE SMANJUJE MOGUĆNOST NJIHOVOG GUBITKA.
- GMAIL SERVER JE ODABRAN ZBOG VELIČINE SKLADIŠNOG PROSTORA I CENE INTERNET PROVAJDERA.

DOKUMENTACIJA I MATERIJALI

A. OBJAŠNJENJE ZA UPOTREBU GMAIL SERVERA U ZGRADI OPŠTINSKE UPRAVE NOVA VAROŠ

PREPORUKE

- RAZMISLITI O UVOĐENJU OFICIJELNOG MEJLA ZA KLER I SVAKO ODELJENJE OPŠTINSKE UPRAVE, NPR. kler@novavaros.rs ILI kler@gmail.com.
- *PREPORUKA JE PRIHVAĆENA I UVEDENA OFICIJELNA ADRESA.*